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     Presidencia de la República

        Ministerio del Interior
Decreto N° 28808
POR EL QUE SE AUTORIZA LA FUNDACION DE LA CIUDAD DE AQUIDABAN EN LA ZONA DE AMAMBAY

Asunción, 21 de agosto de 1957
Visto:
El pedido de fundación de una ciudad de la zona de Amambay, formulada por la Compañía Americana de Fomento Económico, y
Considerando:
que la ciudad proyectada, cuyos planos han sido presentados, reúne las condiciones urbanísticas modernas, capacitándola para convertirse en un centro turístico de proporciones;

Que por su ubicación geográfica la futura ciudad de “Aquidabán” puede concentrar el movimiento económico de una vasta región, convirtiéndose en punto de tránsito de mercaderías y población que facilite las relaciones económicas del país.

Que los artículos 51 y 56 de la Constitución Nacional autorizada al Poder Ejecutivo a promover los medios que coadyuven a mejorar la Administración General del país y adoptar los planes de redistribución de las poblaciones actuales. 

El Presidente de la República del Paraguay

DECRETA:
Artículo 1°. - 
Encomíendase a la “Compañía Americana de Fomento Económico” la fundación de la ciudad de “Aquidabán” en la Región de “Chirigüelo” que abarcará un polígono con los siguientes linderos: Su frente al Norte forma una quebrada de dos líneas: la primera de 2610 metros, deducidas las varias líneas de operaciones para establecer el verdadero curso del arroyo Itá, lindero en esta línea; la segunda de 950 metros lindando con el lote (A) de la compañía; el costado al Oeste forma una quebrada ocho líneas rectas siendo la primera del Norte a Sur de 265 lindando con el lote (B); la segunda siguiendo de este punto al sur mide 433 metros; la tercera de este punto al Este mide 135 metros; la tercera de este punto al Este mide 135 metros; la cuarta, siguiendo al Sur mide 543 metros; la quinta, siguiendo al sur mide 850 metros; la sexta, siguiendo al sur mide 136 metros; la séptima, siguiendo al sur mide 227 metros; la octava mide 428 metros, rumbo sur, lindando en estas ocho líneas con más tierras de la Compañía; el contrafrente al sur forma una quebrada de siete líneas rectas, siendo la primera de 1.034.97 metros con rumbo magnético N° 47° 44’ 50’’ Este; la tercera mide 116 metros con rumbo sur 13° 45’ Este; la cuarta mide 101 metros con rumbo sur 43° 40’ Este; la quinta mide 129 metros con rumbo sur 79° 20’ Este;  la sexta mide 216 metros con rumbo sur 48° 20’ Este; la séptima con rumbo sur 83° 20’ Este mide 142 metros lindando en las siete líneas con más derechos de la compañía Americana de Fomento Económico. La superficie del inmueble destinado a asiento de la ciudad de Aquidabán es de 417 hectáreas 8686 metros cuadrados.
Artículo 2°.- 
Comuníquese, publíquese y dése al Registro Oficial. 



Edgar L. Insfrán
              Alfredo Stroessner
