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PODER LEGISLATIVO
LEY N( 
157PRIVATE 

QUE DESAFECTA DEL DOMINIO PUBLICO MUNICIPAL Y AUTORIZA A LA MUNICIPALIDAD DE LAMBARE A TRANSFERIR A TITULO ONEROSO A SUS ACTUALES OCUPANTES UNA FRACCION DE TERRENO.

EL CONGRESO DE LA NACION PARAGUAYA SANCIONA CON FUERZA DE

LEY


Artículo 1º.- Desaféctase del dominio público municipal y autorízase a la Muncipalidad de Lambaré a transferir a título oneroso a sus actuales ocupantes, una fracción de terreno individualizada como Finca Nº 7.400, Cta. Cte. Ctral. Nº 13-1216-08, ubicada en el Barrio San Rafael del citado Municipio, y cuyas dimensiones y linderos son los siguientes:


Al Norte: mide 52,45 ms. (cincuenta y dos metro, cuarenta y cinco centímetros), linda con los lotes con Ctas. Ctes. Ctrales. Nºs. 13.1216-02,03,04 y 05; Al Sur: mide 46,30 ms. (cuarenta y seis metros, treinta centímetros), linda con la Calle San Bernardo; Al Este: mide 101,45 ms. (ciento un metros, cuarenta y cinco centímetros), linda con lotes con Ctas. Ctes. Ctrales. Nºs. 13-1216-24,28,29 y 32; y Al Oeste: mide 67,70 ms. (sesenta y siete metros, setenta centímetros), y linda con la Calle Victoria.


Superficie: 3.720,48 ms2 (TRES MIL SETECIENTOS VEINTE METROS CUADRADOS CON CUARENTA Y OCHO CENTIMETROS CUADRADOS).


Artículo 2º.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobada por la H. Cámara de Diputados a veinte y cinco días del mes de marzo del año un mil novecientos noventa y tres y por la H. Cámara de Senadores, sancionándose la Ley, a veinte y un días del mes de abril del año un mil novecientos noventa y tres.
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Asunción, 3 de mayo de 1993.-

Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.

El Presidente de la República
Andrés Rodríguez

Hugo Estigarribia Elizeche
Ministro del Interior




