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PODER  LEGISLATIVO

LEY  N° 1.034
QUE AUTORIZA AL MINISTERIO DE SALUD PUBLICA Y BIENESTAR SOCIAL A TRANSFERIR A TITULO GRATUITO A FAVOR DEL SINDICATO DE OFICIOS VARIOS DE LA CIUDAD DE VILLETA, UN INMUEBLE IDENTIFICADO COMO FINCA No. 600, PADRONES Ns. 1.022 Y 1.285 RESPECTIVAMENTE, DEL DISTRITO DE VILLETA

EL CONGRESO  DE LA  NACION PARAGUAYA  SANCIONA CON  FUERZA  DE

LEY:

Artículo 1°.- Autorízase al Ministerio de Salud Pública y Bienestar Social a transferir a título gratuito a favor del Sindicato de Oficios Varios de la Ciudad de Villeta, un inmueble compuesto de dos fracciones adyacentes de la Manzana O, solares A y B, e inscripto en la Dirección General de los Registros Públicos como Finca No. 600, al Folio 7 vlto. y siguientes del año 1951, Padrones Ns. 1.022 y 1.285 respectivamente, del Distrito de Villeta, cuyas dimensiones y linderos son los siguientes:



PADRON No. 1.022



SU FRENTE AL NORTE: Sobre la calle 14 de Mayo, ex-Paraguarí, mide 34,64 ms. (treinta y cuatro metros con sesenta y cuatro centímetros);



SU CONTRAFRENTE AL SUR: Linda con derechos del Señor Bareiro y Don Agustín Ferrari, mide 34,64 ms. (treinta y cuatro metros con sesenta y cuatro centímetros);



SU COSTADO AL OESTE: Linda con derechos de Doña Catalina de Calafatch, mide 43,30 ms. (cuarenta y tres metros con treinta centímetros); y,



SU CONTRACOSTADO AL ESTE: Linda con derechos de Don Valentín Phililoibos, mide 43,30 ms. (cuarenta y tres metros con treinta centímetros).



SUPERFICIE: 1.499,91 ms2. (un mil cuatrocientos noventa y nueve metros cuadrados con noventa y un centímetros cuadrados).


PADRON No. 1.285



SU FRENTE AL NORTE: Sobre la calle  14 de Mayo, ex-Paraguarí, mide 25,98 ms. (veinticinco metros con noventa y ocho centímetros);



SU CONTRAFRENTE AL SUR: Linda con derechos del Señor Bareiro, mide 25,98 ms. (veinticinco metros con noventa y ocho centímetros);



SU COSTADO AL OESTE: Linda con derechos de Don Silva Hortz, mide 43,30 ms. (cuarenta y tres metros con treinta centímetros); y,



SU CONTRACOSTADO AL ESTE: Linda con la calle Asunción, actual Alberdi, mide 43,30 ms. (cuarenta y tres metros con treinta centímetros).



SUPERFICIE: 1.124,93 ms2 (un mil ciento venticuatro metros con noventa y tres centímetros).


Artículo 2°.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobada por la Honorable Cámara de Diputados, a doce días del mes de diciembre del año un mil novecientos noventa y seis, y por la Honorable Cámara de Senadores, sancionándose la Ley, a trece días del mes de marzo del año un mil novecientos noventa y siete.

	Atilio Martínez Casado

Presidente H. Cámara de Diputados

Francisco Díaz Calderara

Secretario  Parlamentario
	Miguel Abdón Saguier

Presidente H. Cámara de Senadores

Nilda Estigarribia

Secretaria  Parlamentaria









Asunción,  2  de abril  de 1997.


Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.


El Presidente de la República


Juan Carlos Wasmosy


Andrés Vidovich Morales


Ministro de Salud Pública y Bienestar Social




