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CAMARA DE REPRESENTANTES

LEY N° 1124
QUE AUTORIZA A LA MUNICIPALIDAD DE PILAR,  A TRANSFERIR A TITULO GRATUITO A LA CONGREGACION DE PADRES REDENTORISTAS DE LA PROVINCIA ROMANA CON ASIENTO EN PILAR, UNA FRACCION DE TERRENO DE SU PATRIMONIO PRIVADO.

La Honorable Cámara de Representantes de la Nación Paraguaya, sanciona con fuerza de

LEY:

Artículo 1º.-
Autorízase a la Municipalidad de Pilar, a transferir a título gratuíto a la Congregación de Padres Redentoristas de la Provincia Romana, con asiento en Pilar, una fracción de terreno de su patrimonio privado, cuyas dimensiones y linderos son los siguientes:

“Su frente al Norte, mide treinta y cuatro metros con noventa centímetros y linda con la calle Mariscal Estigarribia, del ángulo Nort-Este rumbo Sud, mide cincuenta y dos metros con sesenta y cinco centímetros y linda con propiedad del solicitante, de este punto, rumbo Oeste, mide quince metros con diez centímetros y linda con terreno Municipal reservado a Manufactura de Pilar S.A., de este punto, rumbo Sud, mide veinte y seis metros con ochenta centímetros y linda también con terreno municipal reservado a Manufactura de Pilar S.A., de este punto, rumbo Oeste, donde forma un martillo, mide diez y ocho metros con noventa centímetros y linda con la calle 14 de mayo y luego rumbo al norte, donde se cierra el perímetro mide ochenta metros con veinte y cinco centímetros y linda con la calle La Paz, con una superficie total de dos mil cuatrocientos treinta y seis metros cuadrados con treinta y seis centímetros cuadrados. La fracción de terreno municipal deslindada corresponde a la Manzana Catastrada bajo el número 28.064.06 y parte del 05 de esta Ciudad.  
Artículo 2º.- 
Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Dada en la Sala de Sesiones de la Honorable Cámara de Representantes de la Nación, a diez y seis de junio del año un mil novecientos sesenta y seis.

                            Pedro C. Gauto Samudio. 



J. Eulogio Estigarribia.

                                    Secretario.




Presidente de la H.C.R.




Asunción, 21 de junio de de 1.966.
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