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PODER  LEGISLATIVO

LEY Nº 1143/1985

QUE CREA EL DISTRITO “RAUL ARSENIO OVIEDO” EN EL DEPARTAMENTO DE CAAGUAZU Y UNA MUNICIPALIDAD DE TERCERA CATEGORÍA.-

EL CONGRESO DE LA NACIÓN PARAGUAYA SANCIONA CON FUERZA DE:

LEY:

Art. 1º.-
Créanse el Distrito “RAUL ARSENIO OVIEDO” en el Departamento de Caaguazú, con los siguientes límites:

LIMITE NORTE:

LÍNEA 1-2:
Con rumbo magnético N-60º 00’00” E, mide 14.000 mts. Esta línea sigue el curso del antiguo camino real YHU-TACURU PUCU y sirve de límite al nuevo distrito de Raúl A. Oviedo e Yhú, desde el mojón Nº 1 hasta el Nº 5. El mojón Nº 1 esta ubicado en la orilla derecha del Río Yguazú, en el mismo lugar donde cruza el camino real YHU- TACURU PUCU.

LÍNEA 2-3:
Con rumbo magnético Nº 83º 01 00” E, mide 15.300 mts. Esta línea sigue el curso del camino real YHU- TACURU PUCU. El mojón Nº 2 se halla ubicado en la orilla del Río Monday, en el mismo lugar en donde cruza el referido camino.

LÍNEA 3-4:
Con rumbo magnético N-81º 00’00” E, mide 5.900 mts. La línea sigue siempre el curso el camino real YHU-TACURU PUCU. El mojón Nº 3 se halla ubicado en un recodo del referido camino.

LÍNEA 4-5:
Con rumbo magnético Nº 55º 00’00” E, mide 6.300 mts. Esta línea sigue el curso del camino real YHU TACURU PUCU. El mojón Nº 4 esta ubicado en un recodo del referido camino.

LIMITE ESTE:

LÍNEA 5-6:
Con rumbo magnético S- 7º 05 00” E, mide 20.900 mts. Esta línea sigue el curso del RIO ACARAY desde el mojón Nº 5 hasta el mojón Nº 8 y es límite natural entre el Departamento de Caaguazú al cual pertenece el Distrito de Raúl a. Oviedo y el Departamento de Alto Paraná, el mojón Nº 5 se halla ubicado en el Paso Romero lugar donde cruza el camino real YHU TACURU PUCU.

LÍNEA 6-7: 
Con rumbo magnético S-49º 03 00” E, mide 41.200 mts. Esta línea sigue el curso del Río ACARAY. El mojón Nº 6 se halla ubicado en un recodo del RIO ACARAY, a la altura de la Estancia “COSTA ACARAY”.

LÍNEA 7-8:
Con rumbo magnético S-13º 00’00” E, mide 14.000 mts. Esta línea sigue el curso del Río ACARAY/ El mojón Nº 7 se halla ubicado en un recodo del Río ACARAY, a la altura de la Colonia STA. TERESA.


LIMITE SUR

LÍNEA 8-9:
Con rumbo magnético N-87º 00’00” W, mide 7.500 mts. Esta línea sigue el curso del Río IGUAZÚ, afluente del Río ACARAY. El mojón Nº 8 se halla ubicado en la desembocadura del Río IGUAZÚ.

LÍNEA 9-10:
Con rumbo magnético N-28º 02 00”W, mide 9.200 mts. Esta línea sigue el curso del Río IGUAZÚ que es límite natural entre los Departamentos de CAAGUAZU Y ALTO PARANA, desde el mojón Nº 8 hasta el mojón Nº 14. El mojón Nº 9 está ubicado en un recodo del Río Yguazú a la altura de la Colonia Japonesa  Yguazú.

LÍNEA 10-11:
Con rumbo magnético N- 66º 01 00”W, mide 24.500 mts. Esta línea sigue el curso del Río Yguazú, el mojón Nº 10 se halla ubicado en un recodo del Río Yguazú, a la altura de la Colonia STA. TERESA.

LINEA 11-12:
Con rumbo magnético N- 40º 00’00” W, mide 15.000 mts; esta línea sigue el curso del Río Yguazú. El mojón Nº 11 se halla ubicado en un recodo del Río IGUAZÚ.

LINEA 12-13:
Con rumbo magnético N- 83º 03’00” W, mide 21.500 mts; esta línea sigue el curso del Río IGUAZÚ.

LINEA 13-14:
Con rumbo magnético N27º 00’00” W, mide 13.000 mts. Esta línea sigue el curso del Río IGUAZÚ. El mojón Nº 13 se halla ubicado en un recodo del Río Yguazú.

LINEA 14-15:
Con rumbo magnético N- 89º 00’00” W, mide 14.000 mts. Esta línea sigue el curso del Arroyo Yuquyry que es el límite natural entre los Departamentos de Caaguazú y Alto Paraná. El mojón Nº 14 se halla ubicado en la desembocadura del Arroyo Yuquyry, frente a la Estancia del Dr. César Romeo Acosta.

LIMITE OESTE

LINEA 15-16:
Con rumbo magnético N- 6º 00’00” E, mide 11.000 mts. Esta línea seca es la divisoria entre las Colonias Raúl A. Oviedo y Moisés Villalba y sirve de límite natural entre el nuevo Distrito e Yhú. El mojón Nº 15 se halla ubicado a la orilla del Arroyo Yuquyry, en el mismo lugar donde termina la línea seca que sirve de límite entre las Colonias nombradas.

LINEA 16-17:
Con rumbo magnético N-87º 00’00” E, mide 1.000 mts. Esta línea sigue el curso del Arroyo Yhú, que en este punto es el límite natural entre el nuevo Distrito e Yhú. El mojón Nº 16 se halla ubicado sobre el referido Arroyo a 1.500 mts de la planta de alcohol de la Colonia Syryca.

LINEA 17–18:
Con rumbo magnético N-5º 00’00” E, mide 13.800 metros. Esta línea seca es la divisorias entre las Colonias Syryca y Panambi y sirve de límite natural entre el nuevo Distrito de Raúl A. Oviedo r Yhú. El mojón Nº 17 se halla ubicado sobre el Arroyo Yhú, a 2.500 metros. De la planta de alcohol de la Colonia Syryca.

LINEA 18-19:
Con rumbo magnético N-15º 00’00” W, mide 7.000 metros. Esta línea sigue el límite de la Colonia Nueva Brasilia y termina sobre el Antiguo camino real que une YHU-TACURU PUCU,  limita al Distrito de Raúl A. Oviedo de Yhú. El mojón Nº 18 se halla ubicado sobre el arroyo Ybycui, cerca del lugar denominado ZAYAS CUE.

SUPERFICIE:
Según cálculos planimétricos, las superficies del distrito matriz y del nuevo quedan de la siguiente manera:

YHU-
Distrito matriz
- 249.400 Hás.

RAUL A. OVIEDO 
– 237.455 Hás.                                                          

Art. 2º.-
Créanse una Municipalidad de Tercera Categoría en el Distrito Creado por el Artículo 1º de la Presente Ley.-

Art. 3.º-
Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL CONGRESO NACIONAL A LOS VEINTE Y SEIS DIAS DEL MES DE SETIEMBRE DEL AÑO UN MIL NOVECIENTOS OCHENTA Y CINCO.

 

               J. AUGUSTO SALDIVAR                                                 JUAN RAMON CHAVES

    PRESIDENTE CAMARA DE DIPUTADOS               PRESIDENTE CÁMARA DE SENADORES

                                  

                                                                                            

               JUAN ROQUE GALEANO                                    CARLOS MARIA OCAMPOS ARBO

         SECRETARIO PARLAMENTARIO                                       SECRETARIO GENERAL

 

Asunción, 7 de octubre de 1985

 

TENGASE POR LEY DE LA REPUBLICA, PUBLIQUESE E INSERTESE EN EL REGISTRO OFICIAL.

 

             SABINO A. MONTANARO                  GRAL. DE EJERCITO ALFREDO STROESSNER

            MINISTRO DEL INTERIOR                                PRESIDENTE DE LA REPUBLICA    

