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PODER  LEGISLATIVO

LEY  N° 1.156
QUE DESAFECTA DEL DOMINIO PUBLICO MUNICIPAL Y AUTORIZA A LA MUNICIPALIDAD DE CIUDAD DEL ESTE, A TRANSFERIR A TITULO GRATUITO A FAVOR DEL ESTADO PARAGUAYO (MINISTERIO DE EDUCACION Y CULTO), FRACCIONES DE TERRENO ASIENTO DE LAS SIGUIENTES ESCUELAS: 1) ESCUELA GRADUADA N° 13.845 "DR. AMADO BENITEZ GAMARRA" (B° FATIMA SUR AREA 4); 2) ESCUELA GRADUADA N° 2.980 "JOSE ASUNCION FLORES" (B° SAN JOSE); 3) ESCUELA GRADUADA N° 14.210 "FRACCION AMISTAD" (B° VILLA ELVIRA), DEL CITADO MUNICIPIO

EL CONGRESO  DE LA  NACION PARAGUAYA  SANCIONA CON  FUERZA  DE

LEY

Artículo 1º.-  Desaféctase del dominio público municipal y autorízase a la Municipalidad de Ciudad del Este, a transferir a título gratuito a favor del Estado Paraguayo (Ministerio de Educación y Culto), fracciones de terreno, asiento de las siguientes Escuelas: 1) Escuela Graduada N° 13.845 "Dr. Amado Benítez Gamarra" (B° Fátima Sur - Area 4); 2) Escuela Graduada N° 2.980 "José Asunción Flores" (B° San José); 3) Escuela Graduada N° 14.210 "Fracción Amistad" -km. 6 Acaray (B° Villa Elvira), del citado Municipio, cuyas dimensiones y linderos son las siguientes:


LOTE N° 01 DE LA MANZANA"001" - ZONA FATIMA SUR - AREA 4 ASIENTO DE LA ESCUELA GRADUADA N° 13.845 "DR. AMADO BENITEZ GAMARRA"


LINEA 1-2: Del mojón N° 1 se midió 40,30 m. (cuarenta metros con treinta centímetros), con rumbo SE- 88º 06' 49" (SURESTE, ochenta y ocho grados, seis minutos, cuarenta y nueve segundos); esta línea linda con área verde, indicando el mojón N° 2;


LINEA 2-3: Del mojón N° 2 se midió 63,00 m. (sesenta y tres metros), con rumbo SW- 7º 22' (SUROESTE, siete grados, veintidós minutos); esta línea linda con una calle, indicando el mojón N° 3;


LINEA 3-4: Del mojón N° 3 se midió 57,46 m. (cincuenta y siete metros con cuarenta y seis centímetros), con rumbo NW- 81º 17' 44" (NOROESTE, ochenta y un grados, diecisiete minutos, cuarenta y cuatro segundos); esta línea linda con una calle, indicando el mojón N° 4; y,


LINEA 4-1: Del mojón N° 4 se midió 55,76 m. (cincuenta y cinco metros con setenta y seis centímetros), con rumbo NE- 8º 42' 16" (NORESTE, ocho grados, cuarenta y dos minutos, dieciséis segundos); esta línea linda con el lote N° 02, indicando el mojón N° 1.


SUPERFICIE: 2.955,0718 m2 (DOS MIL NOVECIENTOS CINCUENTA Y CINCO METROS CUADRADOS, CON SETECIENTOS DIECIOCHO CENTIMETROS CUADRADOS).


LOTE N° 01 DE LA MANZANA "V" - BARRIO SAN JOSE - ASIENTO DE LA ESCUELA GRADUADA N° 2.980 "JOSE ASUNCION FLORES"


LINEA 1-2: Del mojón N° 1 se midió 21,4.827 m. (veintiún metros con cuatro mil ochocientos veintisiete centímetros), con rumbo SW- 28º 00' (SUROESTE, veintiocho grados, cero minuto); esta línea linda con una calle, indicando el mojón N° 2;


LINEA 2-3: Del mojón N° 2 se midió 44,50 m. (cuarenta y cuatro metros con cincuenta centímetros), con rumbo NW- 62º 00' (NOROESTE, sesenta y dos grados, cero minuto); esta línea linda con una plaza, indicando el mojón N° 3;


LINEA 3-4: Del mojón N° 3 se midió 21,4.827 m. (veintiún metros con cuatro mil ochocientos veintisiete centímetros), con rumbo NE- 28º 00' (NORESTE, veintiocho grados, cero minuto); esta línea linda con una plaza, indicando el mojón N° 4; y,


LINEA 4-1: Del mojón N° 4 se midió 44,50 m. (cuarenta y cuatro metros con cincuenta centímetros), con rumbo SE- 62º 00' (SURESTE, sesenta y dos grados, cero minuto); esta línea linda con una calle, indicando el mojón N° 1.


SUPERFICIE: 955,9.801 m2 (NOVECIENTOS CINCUENTA Y CINCO METROS CUADRADOS, CON NUEVE MIL OCHOCIENTOS UN CENTIMETROS CUADRADOS).


LOTE N° 01 DE LA MANZANA N° "XIV" - FRACCION "AMISTAD", KM. 6 ACARAY (B° Villa Elvira) - ASIENTO DE LA ESCUELA GRADUADA N° 14.210


LINEA 1-2: Del mojón N° 1 se midió 32,70 m. (treinta y dos metros con setenta centímetros), con rumbo SW- 10º 56' (SUROESTE, diez grados, cincuenta y seis minutos); esta línea linda con una calle sin nombre, indicando el mojón N° 2;


LINEA 2-3: Del mojón N° 2 se midió 60,27 m. (sesenta metros con veintisiete centímetros), con rumbo SE- 84º 29' 36" (SURESTE, ochenta y cuatro grados, veintinueve minutos, treinta y seis segundos); esta línea linda con un arroyo, indicando el mojón N° 3;


LINEA 3-4: Del mojón N° 3 se midió 27,00 m. (veintisiete metros), con rumbo NE- 10º 56' (NORESTE, diez grados, cincuenta y seis minutos); esta línea linda con una calle sin nombre, indicando el mojón N° 4; y,


LINEA 4-1: Del mojón N° 4 se midió 60,00 m. (sesenta metros), con rumbo NW- 79º 04' (NOROESTE, setenta y nueve grados, cuatro minutos); esta línea linda con una avenida, indicando el mojón N° 1.


SUPERFICIE: 1.791,00 m2 (UN MIL SETECIENTOS NOVENTA Y UN METROS CUADRADOS). 

Artículo 2º.-  Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobada por la Honorable Cámara de Diputados, a diecisiete días del mes de julio del año un mil novecientos noventa y siete, y por la Honorable Cámara de Senadores, sancionándose la Ley, a dieciséis días del mes de octubre del año un mil novecientos noventa y siete.

	Atilio Martínez Casado

Presidente H. Cámara de Diputados

Heinrich Ratzlaff Epp

Secretario  Parlamentario
	Rodrigo Campos Cervera

Presidente H. Cámara de Senadores

Elba Recalde

Secretaria Parlamentaria


Asunción, 29 de octubre  de 1997.

Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.

El Presidente de la República

Juan Carlos Wasmosy

Miguel Angel Ramírez

Ministro del Interior

