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PODER  LEGISLATIVO

LEY  N° 1.168PRIVATE 

QUE DESAFECTA DEL DOMINIO PUBLICO MUNICIPAL Y AUTORIZA A LA MUNICIPALIDAD DE ASUNCION, A TRANSFERIR A TITULO GRATUITO A FAVOR DEL ESTADO PARAGUAYO (MINISTERIO DE EDUCACION Y CULTO), UNA FRACCION DE TERRENO INDIVIDUALIZADA COMO FINCA No. 3.905, ASIENTO DE LA ESCUELA GRADUADA No. 263 “MAURICIO JOSE TROCHE” Y DEL COLEGIO NACIONAL “LAS RESIDENTAS”, UBICADA EN EL BARRIO ZEBALLOS CUE, DEL CITADO MUNICIPIO

EL CONGRESO  DE LA  NACION PARAGUAYA  SANCIONA CON  FUERZA  DE

LEY

Artículo 1º.- Desaféctase del dominio público municipal y autorízase a la Municipalidad de Asunción, a transferir a título gratuito a favor del Estado Paraguayo (Ministerio de Educación y Culto), una fracción de terreno individualizada como Finca No. 3.905 Distrito Santísima Trinidad, con Cta. Cte. Ctral. N° 15-0578-02, dejado en concepto de edificios públicos en el  loteamiento  Liebig’s Extrac of Meat Company Limited, ubicada en el Barrio Zeballos Cué, del citado Municipio, cuyas dimensiones y linderos son los siguientes:



LINEA 1-2: Con rumbo magnético S- 44º 50’ 40” -E (Sur, cuarenta y cuatro grados, cincuenta minutos, cuarenta segundos, Este), mide 60 ms. (sesenta metros), linda con la Calle Tte. 2º Claudio Acosta;



LINEA 2-3: Con rumbo magnético S- 45º 09’ 20” -W (Sur, cuarenta y cinco grados, nueve minutos, veinte segundos, Oeste), mide 114 ms. (ciento catorce metros), linda con la Calle XVIII;



LINEA 3-4: Con rumbo magnético N- 44º 50’ 40” -W (Norte, cuarenta y cuatro grados, cincuenta minutos, cuarenta segundos, Oeste), mide 102 ms. (ciento dos metros), linda parte con los lotes con Ctas. Ctes. Ctrales. Ns. 15-0578-03, 15-0578-05, 15-0578-06, 15-0578-07, 15-0578-08 y 15-0578-09;



LINEA 4-5: Con rumbo magnético N- 45º 09’ 20” -E (Norte, cuarenta y cinco grados, nueve minutos, veinte segundos, Este), mide 56 ms. (cincuenta y seis metros), linda parte con los lotes con Ctas. Ctes. Ctrales. Ns. 15-0578-12, 15-0578-13, 15-0578-14 y 15-0578-19;



LINEA 5-6: Con rumbo magnético S- 44º 50’ 40” -E (Sur, cuarenta y cuatro grados, cincuenta minutos, cuarenta segundos, Este), mide 42 ms. (cuarenta y dos metros), linda con la Calle VIII; y,



LINEA 6-1: Con rumbo magnético N- 45º 09’ 20” -E (Norte, cuarenta y cinco grados, nueve minutos, veinte segundos, Este), mide 58 ms. (cincuenta y ocho metros), linda con la Calle XVII.



SUPERFICIE: 9.192 ms2. (nueve mil ciento noventa y dos metros cuadrados).


Artículo 2º.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobada por la Honorable Cámara de Diputados, a dieciséis días del mes de setiembre del año un mil novecientos noventa y siete, y por la Honorable Cámara de Senadores, sancionándose la Ley, a treinta días del mes de octubre del año un mil novecientos noventa y siete.

	Atilio Martínez Casado

Presidente H. Cámara de Diputados

Heinrich Ratzlaff Epp

Secretario  Parlamentario
	Rodrigo Campos Cervera

Presidente H. Cámara de Senadores

Elba Recalde

Secretaria Parlamentaria


Asunción,  12  de  noviembre   de 1997.

Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.

El Presidente de la República

Juan Carlos Wasmosy

Miguel Angel Ramírez

Ministro del Interior



