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PODER  LEGISLATIVO

LEY  N° 1.196
QUE DESAFECTA DEL DOMINIO PUBLICO MUNICIPAL Y AUTORIZA A LA MUNICIPALIDAD DE PEDRO JUAN CABALLERO A TRANSFERIR A TÍTULO GRATUITO A FAVOR DEL ESTADO PARAGUAYO (MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y CULTO), UN INMUEBLE INDIVIDUALIZADO COMO PARTE DE LA FINCA N° 6.045, ASIENTO DE LA ESCUELA GRADUADA N° 13.504, UBICADO EN LA FRACCIÓN "AMISTAD I" DEL CITADO MUNICIPIO.

EL CONGRESO  DE LA  NACION PARAGUAYA  SANCIONA CON  FUERZA  DE

LEY



Artículo 1º.- Desaféctase del dominio público municipal y autorízase a la Municipalidad de Pedro Juan Caballero a transferir a título gratuito a favor del Estado Paraguayo (Ministerio de Educación y Culto), un inmueble destinado para edificios públicos, individualizado como Manzana N° 33, Sector VI, e inscripto en la Dirección General de los Registros Públicos como parte de la Finca N° 6.045, bajo el N° 1, folio 1 y siguientes del año 1985, Distrito de Pedro Juan Caballero, asiento de la Escuela Graduada N° 13.504, cuyas dimensiones y linderos son los siguientes:

    AL NORTE: Línea 1-2, con rumbo N-61º00'-E (Norte, sesenta y un grados, cero minuto, Este), mide 60,12 m. (Sesenta metros con doce centímetros), linda con propiedad privada.

    AL ESTE: Línea 2-3, con rumbo S-25º17'30"-E (Sur, veinticinco grados, diecisiete minutos, treinta segundos, Este), mide 52,47 m. (Cincuenta y dos metros con cuarenta y siete centímetros), linda con la calle 19.

    AL SUR: Línea 3-4, con rumbo S-61º00'-W (Sur, sesenta y un grados, cero minuto, Oeste), mide 60,12 m. (Sesenta metros con doce centímetros), linda con la calle N° 7.

    AL OESTE: Línea 4-1, con rumbo N-25º17'30"-W (Norte, veinticinco grados, diecisiete minutos, treinta segundos, Oeste), mide 52,47 m. (Cincuenta y dos metros con cuarenta y siete centímetros), linda con la calle 18.

    SUPERFICIE: 3.147,89 m² (Tres mil ciento cuarenta y siete metros cuadrados con ochenta y nueve decímetros cuadrados).



Artículo 2º.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobada por la Honorable Cámara de Senadores el veintiún de agosto del año un mil novecientos noventa y siete y por la Honorable Cámara de Diputados, sancionándose la Ley, el veinte de noviembre del año un mil novecientos noventa y siete.

	Atilio Martínez Casado

Presidente H. Cámara de Diputados

Rubén Darío Fornerón

Secretario Parlamentario
	Rodrigo Campos Cervera

Presidente H. Cámara de Senadores

Miguel Ángel González Casabianca

Secretario Parlamentario


Asunción,  11 de diciembre  de 1997.
Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.

El Presidente de la República

Juan Carlos Wasmosy Monti

Miguel Ángel Ramírez

Ministro del Interior


