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CAMARA DE REPRESENTANTES

LEY N° 1197
QUE AUTORIZA A LA MUNICIPALIDAD DE FERNANDO DE LA MORA, A TRANSFERIR A TITULO GRATUITO A FAVOR DEL ESTADO PARAGUAYO, DOS MANZANAS D TERRENO MUNICIPAL, PARA ASIENTO DE LA ESCUELA DE POLICIA “GENERAL JOSE E. DIAZ”.

La Honorable Cámara de Representantes de la Nación Paraguaya, 
sanciona con fuerza de

LEY:

Art. 1°. - 
Autorízase a la Municipalidad de Fernando de la Mora, a transferir a título gratuito, a  favor del Estado Paraguayo, dos manzanas de terreno municipal, para asiento de la Escuela ed Policía “General José E. Diaz”, cuyas dimensiones y linderos son los siguientes:

MANZANA N° 19: Finca N° 3236- Padrón N° 2837. Al Norte mide 105.72 (ciento cinco metros con setenta y dos centímetros), donde linda con la calle 12; al Sur, mide 109,07 (ciento nueve metros con siete centímetros), donde linda con la calle vecinal; y al Oeste, mide 70 mts. (setenta metros) donde linda con la calle 9. Superficie: 7.524.30 (siete mil quinientos veinte y cuatro metros con treinta decímetros cuadrados).

MANZANA N° 27: Finca N° 3236 – Padrón N° 2838, Al Norte mide 109,79 (ciento nueve metros con setenta y nueve centímetros), donde linda con la calle 13; AL Sur, mide 12,94 (ciento doce metros con noventa y cuatro centímetros), donde linda con la calle 14; al norte mide 70 mts. (setenta metros), donde linda con un camino vecinal; y al Oeste, mide 70 metros ( setenta metros), donde linda con la calle 9. Superficie: 7.795,20 mts. (siete mil setecientos noventa y cinco metros con veinte decímetros cuadrados).
Art. 2°.- 
Comuníquese al Poder Ejecutivo. 
Dada en la sala de sesiones de la Honorable Cámara de Representantes de la Nación, a treinta y uno de agosto del año un mil novecientos sesenta y seis. 

                    Pedro C. Gauto Samudio



              J. Eulojio Estigarribia

                                Secretario 





Presidente de la H.C.R.








Asunción, 31 de agosto de 1966.

Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.



Edgar L. Insfrán
              Alfredo Stroessner
