


LEY N°12/89PRIVADO 


QUE AUTORIZA A LA MUNICIPALIDAD DE ASUNCION, A TRANSFERIR A TITULO GRATUITO A FAVOR DEL ESTADO PARAGUAYO (MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL), VARIAS FRACCIONES, DE TERRENO DE SU PATRIMONIO  PRIVADO, ACTUAL ASIENTO DE LA DIRECCIÓN DEL SERVICIO PRIVADO, ACTUAL ASIENTO DE LA DIRECCIÓN DEL SERVICIO AGROPECUARIO DE LAS FUERZAS ARMADAS DE LA NACION

EL CONGRESO DE LA NACION PARAGUAYA SANCIONA CON FUERZA DE


LEY
Art. 1°.-
Autorízase a la Municipalidad de Asunción, a transferir a título gratuito a favor del Estado Paraguayo (Ministerio de Defensa Nacional), varias fracciones de terreno de su patrimonio privado, actual asiento de la Dirección del Servicio Agropecuario de las Fuerzas Armadas de la Nación, ubicadas en Campo Grande, Distrito de Santísima Trinidad, inscriptas en el Registro General de la Propiedad como Finca N° 4.325, cuyas dimensiones y linderos son los siguientes:


LOTE N° 1:
AL NORTE mide 61,25 m. (Sesenta y un metros con veinte y cinco centímetros) y linda con el Lote N° 1; la segunda mide 16,20 m (Diez y seis metros con veinte centímetros); la tercera mide 5,80 m (Cinco metros con ochenta centímetros) y la cuarta mide 51,80 m (Cincuenta y un metros con ochenta centímetros), lindando las tres líneas con el Lote N° 15.




AL ESTE mide 169 m (Ciento sesenta y nueve metros) y linda con la Avenida Madame Lynch.




AL OESTE mide 148,70 m (Ciento cuarenta y ocho metros con setenta centímetros) y linda con la calle Overava.


LOTE Nº 15:
AL NORTE forma una quebrada de dos líneas: la primera mide 5,80 m (Cinco metros con ochenta centímetros) y la segunda mide 51,80 m (Cincuenta y un metros con ochenta centímetros), lindando ambas líneas con el Lote N° 1.




AL SUR mide 113,63 m (Ciento trece metros con sesenta y tres centímetros) y linda con calle y más derechos municipales.




AL ESTE mide 155,91 m (Ciento cincuenta y cinco metros con noventa y un centímetros) y linda con la Avenida Madame Lynch.




AL OESTE mide 126,96 m (Ciento veinte y seis metros con noventa y seis centímetros) y linda con los Lotes N°s. 2, 7 y 14.




SUPERFICIE: 10.970,97 (Diez mil novecientos setenta metros con noventa y siete centímetros cuadrados).




Cuenta Corriente Catastral N° 15-970-02 (Quince-novecientos setenta-cero dos).

Art. 2º.-
Comuníquese al Poder Ejecutivo.


Aprobada por la Cámara de Diputados el veinte de julio del año un mil novecientos ochenta y nueve y por la Cámara de Senadores, sancionándose la Ley, el catorce de setiembre del año un mil novecientos ochenta y nueve.

El Presidente de la Cámara de Senadores
Alberto Nogués

Evelio Fernández Arévalos

Secretario Parlamentario
El Presidente de la Cámara de Diputados
Miguel Angel Aquino

Ricardo Lugo Rodríguez

Secretario Parlamentario

Asunción, 29 de setiembre de 1989.

Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.


El Presidente de la República


Andrés Rodríguez


Orlando Machuca Vargas


Ministro del Interior




