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H. Cámara de Representantes 

LEY Nº 1208

QUE APRUEBA EL CONTRATO MODIFICATORIO DEL CONTRATO DE PRESTAMO Nº 88/TF-PR CELEBRADO EN WASHINGTON, D. C., EL 1° DE DICIEMBRE DE 1964, ENTRE EL BANCO INTERAMERICANO DE DESARROLLO Y LA REPUBLICA DEL PARAGUAY.

La Honorable Cámara de Representantes de la Nación Paraguaya 

sanciona con fuerza de,

LEY:

Artículo 1°.-
Apruébase el CONTRATO MODIFICATORIO DEL CONTRATO DE PRESTAMO Nº 88/TF-PR CELEBRADO EN WASHINGTON, D. C., EL 1° DE DICIEMBRE DE 1964, ENTRE EL BANCO INTERAMERICANO DE DESARROLLO Y LA REPUBLICA DEL PARAGUAY, cuyo texto es el siguiente;

CONTRATO MODIFICATORIO

CONTRATO celebrado el día 4 de agosto de 1966 entre el BANCO INTERAMERICANO DE DESARROLLO, actuando en su calidad de Administrador del Fondo Fiduciario de Progreso Social (en adelante denominado el “Administrador”, y la REPUBLICA DEL PARAGUAY, representada por su Gobierno (en adelante denominado el “Gobierno”).

1. El Administrador y el Gobierno convienen en introducir la siguiente modificación al Contrato de Préstamo Nº 88/TF-PR celebrado entre ellos, en la ciudad de Washington, Distrito de Columbia, Estados Unidos de América, el 1° de diciembre de 1964.

La sección 2.01 dirá así:

“Sección 2.01 Amortización. El Gobierno deberá amortizar el Préstamo en el plano de treinta y un (31) años contados a partir de la fecha de este Contrato, mediante cincuenta y nueve (59) cuotas semestrales y consecutivas de las cuales las cuatro (4) primera serán el equivalente de cinco mil dólares (U$S 5.000) cada una, las ocho (8) siguientes por el equivalente de veinte mil dólares (U$S 20.000) cada una, y las cuarenta y siete (47) restantes, por el saldo pendiente, serán iguales en su equivalencia en dólares.

En cada una de éstas últimas cuotas se incluirán las cantidades correspondientes por concepto de capital, comisión de servicio e intereses. La primera de las cuotas deberá pagarse el 1° de diciembre de 1966 y las restantes los días 1° de junio y 1° de diciembre de cada año hasta el 1° de diciembre de 1995”.

2. Las partes contratantes ratifican todas y cada una de las demás disposiciones del Contrato de Préstamo N° 88/TF-PR, que se halla en plena vigencia.

EN FE DE LO CUAL, el Administrador y el Gobierno, actuando cada uno por medio de su representante autorizado, suscriben este Contrato Modificatorio en dos (2) ejemplares de igual tenor, el día arriba indicado.

BANCO INTERAMERICANO DE DESARROLLO

FDO: Felipe Herrera

REPUBLICA DEL PARAGUAY

FDO: Juan Plate

Artículo 2°.-   Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Dada en la Sala de Sesiones de la Honorable Cámara de Representantes de la Nación, a diez y ocho días de mayo del año mil novecientos sesenta y siete..

        Pedro C. Gauto Samudio                                                 J. Eulogio Estigarribia
                SECRETARIO                                                        PRESIDENTE DE LA H. C. R.  

Asunción, 29 de mayo de 1967

TENGASE POR LEY DE LA REPUBLICA, PUBLIQUESE E INSERTESE EN REGISTRO OFICIAL.-

   RAUL SAPENA PASTOR                           GRAL. DE EJERCITO ALFREDO STROESSNER                     MINISTRO DE RELACIONES                                           PRESIDENTE DE LA REPUBLICA       

            EXTERIORES

