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PODER LEGISLATIVO
LEY N° 161

QUE AUTORIZA A LA MUNICIPALIDAD DE LA CAPITAL, A TRANSFERIR A TITULO GRATUITO A FAVOR DEL ARZOBISPADO DE ASUNCION, DOS FRACCIONES DE TERRENO MUNICIPAL, QUE SIRVE DE ASIENTO A UNA ESCUELA DEPENDIENTE DE LA VICARIA PARROQUIAL “VIRGEN DE NASARETH”.

EL CONGRESO DE LA NACION PARAGUAYA SANCIONA CON FUERZA DE:

LEY:

Artículo 1º. 
Autorízase a la Municipalidad de la Capital, a transferir a título gratuito a favor del arzobispado de Asunción, dos fracciones de terreno municipal, que sirven de asiento a una Escuela dependiente de la Vicaría Parroquial “Virgen de Naareth”, ubicadas sobre las calles Pilar y Tarumà. Cuyas dimensiones y linderos son los siguientes:
a) Fracción cedida en concepto de Plaza en el loteo José M. Gorostiaga, Manzana 14/608, inscripta en el Registro General de la Propiedad como Finca Nº 5617 del Distrito de la Recoleta del año 1953, con las siguientes dimensiones u linderos: Al Norte mide 89,40 metros y linda con la calle 17; al Sur mide 87,10 metros y linda con la calle V; al Este mide 84,14 metros y linda con la calle VI, Superficie:7.415,52 metros cuadrados.
b) Fracción cedida en concepto de plaza en el loteo CAVE S.A. inscripta  en el Registro General de la Propiedad, como Finca Nº 9948 del Distrito de la Recoleta, en el año 1964 y su rectificación según la copia  expedida en fecha 29 de julio de 1989, con las siguientes dimensiones y linderos: Al Norte mide 40,85 metros y linda con la calle Pilar; al Sur mide 43,25 metros y linda con la calle Tobatí, al Este mide 84,00 metros y linda con la calle Tabapy y al Oeste mide 84,03 metros y linda con la fracción dejada en concepto de Plaza en el loteo José M. Gorostiaga. Superficie: 3.532,20 metros cuadrados.    

Artículo 2°.-
Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL CONGRESO NACIONAL, A DOCE DIAS DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO UN MIL NOVECIENTOS SESENTA Y NUEVE.

                       J. AUGUSTO SALDIVAR                                             JUAN RAMON CHAVES

         PRESIDENTE CAMARA DE DIPUTADOS              PRESIDENTE CAMARA DE SENADORES


   BONIFACIO IRALA AMARILLA                         
CARLOS MARIA OCAMPOS ARBO    

                SECRETARIO PARLAMENTARIO                                       SECRETARIO GENERAL
                             Asunción, 16 de diciembre de 1969

TENGASE POR LEY DE LA REPUBLICA, PUBLIQUESE E INSERTESE EN EL REGISTRO OFICIAL.

SABINO A. MONTANARO                                   GRAL. DE EJERCITO ALFREDO STROESSNER     

MINISTRO DEL INTERIOR                                                  PRESIDENTE DE LA REPUBLICA
