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H. Cámara de Representantes                    LEY Nº 291

“POR LA CUAL SE APRUEBA EL CONVENIO DE PRESTAMO, ENTRE LA REPUBLICA DEL PARAGUAY Y EL BANCO DE EXPORTACION E IMPORTACION, POR VALOR DE 700.000 DLLS”

La Honorable Cámara de Representantes de la Nación Paraguaya,

 sanciona con fuerza de

LEY:
Artículo 1º.-
Apruébase el Convenio de Préstamo suscrito en la ciudad de Washington, entre la República del Paraguay, representada por el Doctor Guillermo Enciso Velloso, Embajador Extraordinario y Plenipotenciario y el Ingeniero Gustavo A. Storm, Embajador Extraordinario y Plenipotenciario en Misión Especial, por una parte, y el Banco de Exportación e Importación de Washington, representado por su Presidente el Señor Glen E. Edgerton en fecha 23 de junio de 1954 por la otra, por el cual convenio el Gobierno del Paraguay obtiene un préstamo de 700.000 dólares (SETECIENTOS MIL DOLARES) del mencionado Banco, para la adquisición de los Estados Unidos de materiales, suministros y equipos, incluyendo los servicios de técnicos y contratistas para la habilitación y extensión de la pista de aterrizaje del Aeropuerto Internacional de Asunción.
Artículo 2°.- 
Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Dada en la Sala de Sesiones de la Honorable Cámara de Representantes a los trece días del mes de setiembre del año un mil novecientos cincuenta y cinco.

                  ELADIO SEGOVIA                                                           PASTOR C. FILARTIGA

                         Secretario                                                                  Presidente de la H.C.R.

Asunción,  24 de setiembre de 1955
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                 Carlos R. Velilla
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Hipólito Sánchez Quell

