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H. Cámara de Representantes                    LEY Nº 317

“POR LA CUAL SE APRUEBAN Y RATIFICAN EL ACUERDO DE PAGOS ENTRE EL GOBIERNO DE LA REPUBLICA DEL PARAGUAY Y EL GOBIERNO DE LA REPUBLICA FEDERAL DE ALEMANIA; EL PROTOCOLO ADICIONAL DEL MISMO Y EL CONVENIO COMERCIAL ENTRE AMBOS PAISES SUSCRITOS EN ASUNCION EL 25 DE JULIO DE 1955 Y EL CONVENIO ENTRE AMBOS PAISES SOBRE TRATAMIENTO DE NACION MAS FAVORECIDA Y SOBRE LA PROTECCION LEGAL DE LOS DERECHOS DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL, SUSCRITO EN ASUNCION EL 30 DEL MISMO MES Y AÑO”

 La Honorable Cámara de Representantes de la Nación Paraguaya,

 sanciona con fuerza de

LEY:
Artículo 1º.-
Apruébase y ratifícase “EL ACUERDO DE PAGOS ENTRE EL GOBIERNO DE LA REPUBLICA DEL PARAGUAY Y EL GOBIERNO DE LA REPUBLICA FEDERAL DE ALEMANIA; EL PROTOCOLO ADICIONAL DEL MISMO Y EL CONVENIO COMERCIAL ENTRE AMBOS PAISES SUSCRITOS EN LA CIUDAD DE ASUNCION EL 25 DE JULIO DE 1955 Y EL CONVENIO ENTRE LA REPUBLICA DEL PARAGUAY Y LA REPUBLICA FEDERAL DE ALEMANIA SOBRE EL OTORGAMIENTO DEL TRATAMIENTO DE NACION MAS FAVORECIDA Y SOBRE LA PROTECCION LEGAL DE LOS DERECHOS DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL, SUSCRITO EN ASUNCION EL 30 DE JULIO DE 1955”.
Artículo 2°.- 
Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Dada en la Sala de Sesiones de la Honorable Cámara de Representantes a los veinte y ocho días del mes de octubre del año un mil novecientos cincuenta y cinco.

                  ELADIO SEGOVIA                                                           PASTOR C. FILARTIGA

                         Secretario                                                                  Presidente de la H.C.R.

Asunción,  15 de noviembre de 1955


TENGASE POR LEY DE LA REPUBLICA, PUBLIQUESE E INSERTESE EN EL REGISTRO OFICIAL

                    Hipólito Sánchez Quell
                                              Alfredo Stroessner

