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H. Cámara de Representantes                    LEY Nº 318

“POR LA CUAL SE APRUEBA Y RATIFICA EL ACUERDO BASICO ENTRE LA REPUBLICA DEL PARAGUAY Y LAS NACIONES UNIDAS, LA ORGANIZACIÓN INTERNACIONAL DEL TRABAJO, LA ORGANIZACIÓN DE LAS NACIONES UNIDAS PARA LA AGRICULTURA Y LA ALIMENTACION, LA ORGANIZACIÓN DE LAS NACIONES UNIDAS PARA LA EDUCACION, LA CIENCIA Y LA CULTURA, LA ORGANIZACIÓN DE AVIACION CIVIL INTERNACIONAL, LA ORGANIACION MUNDIAL DE LA SALUD, LA UNION INTERNACIONAL DE TELECOMUNICACIONES Y LA ORGANIZACIÓN METEOROLOGICA MUNDIAL SUCRITO EN ASUNCION, EN 4 DE JULIO DE 1955”

 La Honorable Cámara de Representantes de la Nación Paraguaya,

 sanciona con fuerza de

LEY:
Artículo 1º.-
Apruébase y ratifícase “EL ACUERDO BASICO ENTRE LA REPUBLICA DEL PARAGUAY Y LAS NACIONES UNIDAS, LA ORGANIZACIÓN INTERNACIONAL DEL TRABAJO, LA ORGANIZACIÓN DE LAS NACIONES UNIDAS PARA LA AGRICULTURA Y LA ALIMENTACION, LA ORGANIZACIÓN DE LAS NACIONES UNIDAS PARA LA EDUCACION, LA CIENCIA Y LA CULTURA, LA ORGANIZACIÓN DE AVIACION CIVIL INTERNACIONAL, LA ORGANIACION MUNDIAL DE LA SALUD, LA UNION INTERNACIONAL DE TELECOMUNICACIONES Y LA ORGANIZACIÓN METEOROLOGICA MUNDIAL SUCRITO EN ASUNCION, EN 4 DE JULIO DE 1955”.
Artículo 2°.- 
Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Dada en la Sala de Sesiones de la Honorable Cámara de Representantes a los veinte y ocho días del mes de octubre del año un mil novecientos cincuenta y cinco.

                  ELADIO SEGOVIA                                                           PASTOR C. FILARTIGA

                         Secretario                                                                  Presidente de la H.C.R.

Asunción,  15 de noviembre de 1955
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