


LEY N° 36/89PRIVADO 


QUE AUTORIZA A LA MUNICIPALIDAD DE VILLA HAYES, A TRANSFERIR A TITULO GRATUITO A FAVOR DEL ESTADO PARAGUAYO (MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL), UNA FRACCIÓN DE TERRENO DE SU PATRIMONIO PRIVADO, PARA ASIENTO DE LA ESCUELA DE SUB-OFICIALES DE LAS FF.AA. DE LA NACION (ESOFA)

EL CONGRESO DE LA NACION PARAGUAYA SANCIONA CON FUERZA DE


LEY
Art. 1º.-
Autorízase a la Municipalidad de Villa Hayes a transferir a título gratuito a favor del Estado Paraguayo (Ministerio de Defensa Nacional), una fracción de terreno de su patrimonio privado, para asiento de las Escuela de Sub-Oficiales de las FF.AA. de la Nación (ESOFA), ubicado en la Manzana N° 202, Lote N° 1, cuyas dimensiones y linderos son los siguientes:


Su frente al Este mide 38,70 metros (treinta y ocho metros con setenta centímetros) y da sobre la Calle Boulevard 14 de Mayo, su contra frente al Oeste mide 38,70 metros (treinta y ocho metros con setenta centímetro) y da sobre la sobre la Calle Cnel. Escurra, sus costados: Al Norte mide 72 metros (setenta y dos metros) y da sobre Calle Rudencindo Meza (Ex-Gral. Duarte), su otro costado al Sur mide 72,30 metros (setenta y dos metros con treinta centímetro) y linda con la Fracción N° 2.


Superficie:   2.797,05 m2 (dos mil setecientos noventa y siete metros cuadrados con ceros cinco centímetros).

Art. 2º.-
Comuníquese al Poder Ejecutivo.


Aprobada por la Cámara de Senadores el dos de noviembre del año un mil novecientos ochenta y nueve y por la Cámara de Diputados, sancionándose la Ley, el veintres de noviembre del año un mil novecientos ochenta y nueve.

El Presidente de la Cámara de Senadores

Alberto Nogués

Evelio Fernández Arévalos

Secretario Parlamentario
El Presidente de la Cámara de Diputados

Miguel Angel Aquino

Eduardo A. Venialgo

Secretario Parlamentario

Asunción, 12 de diciembre de 1989.

Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.

El Presidente de la República

Andrés Rodríguez

Orlando Machuca Vargas

Ministro del Interior




