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PODER LEGISLATIVO

LEY Nº 3.932
QUE DESAFECTA DEL DOMINIO PÚBLICO MUNICIPAL Y AUTORIZA A LA MUNICIPALIDAD DE ÑEMBY A TRANSFERIR A TÍTULO GRATUITO A FAVOR DE LA DIÓCESIS DE SAN LORENZO UN INMUEBLE INDIVIDUALIZADO COMO PARTE DE LA FINCA Nº 21.744, UBICADO EN EL BARRIO RINCÓN DEL CITADO MUNICIPIO, ASIENTO DE LA CAPILLA “SAN JUAN DE DIOS”.
EL CONGRESO DE LA NACION PARAGUAYA SANCIONA CON FUERZA DE

LEY

Artículo 1°.-
Desaféctase del dominio público municipal y autorízase a la Municipalidad de Ñemby a transferir a título gratuito a favor de la Diócesis de San Lorenzo, un inmueble destinado para edificios públicos en el Loteamiento realizado por Inmobiliaria del Este SA., individualizado como parte de la Finca Nº 21.744 del Distrito de Ñemby, inscripto en la Dirección General de los Registros Públicos, bajo el Nº 1 al folio 1 y siguientes del 4 de febrero de 2003, ubicado en el barrio Rincón del citado municipio, asiento de la Capilla “San Juan de Dios”, cuyas dimensiones y linderos son los siguientes:

Línea 1-2: rumbo S 31º 35’ 10” W (Sur, treinta y un grados, treinta y cinco minutos, diez segundos, Oeste), mide 19,72 m. (diecinueve metros con setenta y dos centímetros), linda con la Calle 04;


Línea 2-3: rumbo N 56º 02’ 15” W (Norte, cincuenta y seis grados, dos minutos, quince segundos, Oeste), mide 31,96 m. (treinta y un metros con noventa y seis centímetros), linda con Derechos Privados (Lote 2 Cta. Cte. Ctral. Nº 27-3409-02);


Línea 3-a”: rumbo N 31º 35’ 10” (Norte, treinta y un grados, treinta y cinco minutos, diez segundos, Este), mide 19,72 m. (diecinueve metros con setenta y dos centímetros), linda con el resto de la fracción (Edificios Públicos); y,

Línea a”-1: rumbo S 56º 02’ 17” E (Sur, cincuenta y seis grados, dos minutos y diecisiete segundos, Este), mide 31,96 m. (treinta y un metros con noventa y seis centímetros), linda con derechos de la Municipalidad de Ñemby (Plaza Pública Lote 1 Cta. Cte. Ctral. Nº 27-3409-01).

SUPERFICIE: 629 m2 6.100 cm2 (SEISCIENTOS VEINTINUEVE METROS CUADRADOS CON SEIS MIL CIEN CENTÍMETROS CUADRADOS).


Los puntos 1 y 2 del respectivo informe tienen las coordenadas (U.T.M.)


Punto 1 X = 447529,39
Y = 7192897,30


Punto 2 X = 447519,06
Y = 7192880,50


Artículo 2°.-
Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobado el Proyecto de Ley por la Honorable Cámara de Diputados, a los trece días del mes de agosto del año dos mil nueve, y por la Honorable Cámara de Senadores, a los diecinueve días del mes de noviembre del año dos mil nueve, quedando sancionado el mismo, de conformidad a lo dispuesto en el Artículo 204 de la Constitución Nacional.


Enrique Salyn Buzarquis Cáceres

                   Martín Antonio Chiola Villagra

                  Presidente                      
 
      
      
     Vicepresidente 1º en

        H. Cámara de Diputados



 Ejercicio de la Presidencia










  H. Cámara de Senadores 

    Oscar Luís Tuma Bogado
        
                       Julio Cesar Velázquez
       Secretario Parlamentario 


           Secretario Parlamentario    

           
Asunción, 1 de diciembre de 2009

Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.

El Presidente de la República

Fernando Lugo Méndez 

Rafael Filizzola
Ministro del Interior
MMG


