


LEY N° 47/89PRIVADO 


QUE AUTORIZA AL INSTITUTO DE DESARROLLO MUNICIPAL (IDM) A TRANSFERIR GRATUITAMENTE A FAVOR DEL ESTADO PARAGUAYO (MINISTERIO DEL INTERIOR Y UNIVERSIDAD NACIONAL DE ASUNCION) DOS FRACCIONES DE TERRENOS DE SU PROPIEDAD UBICADOS EN LA CIUDAD DE CONCEPCION

EL CONGRESO DE LA NACION PARAGUAYA SANCIONA CON FUERZA DE


LEY
Art. 1º.-
Autorízase al Instituto de Desarrollo Municipal (IDM), la adjudicación a título gratuito de dos inmuebles en la Ciudad de Concepción, a las siguientes Instituciones:



1)
Al Ministerio del Interior, el inmueble con Cta. Cte. N° 17-781-01 con una superficie de 6.006,50 m2 (Seis mil seis metros cuadrados con cincuenta centímetros cuadrados), que será destinado para construcción de vivienda de visitantes a la Delegación de Gobierno de Concepción.



2)
A la Universidad Nacional de Asunción, el inmueble con Cta. Cte. 17-759-00 con una superficie de 10.867,50 m2 (Diez mil ochocientos sesenta y siete metros cuadrados con cincuenta centímetros cuadrados), en reemplazo de la Manzana con Cta. Cte N°17-768-00 que será destinado al asiento de la Escuela Superior de Ciencias Agropecuarias de la Región Norte del país.

Art. 2º.-
Comuníquese al Poder Ejecutivo.


Aprobada por la Cámara de Diputados el veintitrés de noviembre del año un mil novecientos ochenta y nueve y por la Cámara de Senadores, sancionándose la Ley, el seis de diciembre del año un mil novecientos ochenta y nueve.

El Presidente de la Cámara de Senadores Alberto Nogués

Evelio Fernández Arévalos

Secretario Parlamentario
El Presidente de la Cámara de Diputados Miguel Angel Aquino

Eduardo A. Venialgo

Secretario Parlamentario

Asunción, 21 de diciembre de 1989.

Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.

El Presidente de la República

Andrés Rodríguez

Orlando Machuca Vargas

Ministro del Interior




