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PODER  LEGISLATIVO

LEY  N° 48/91
QUE DESAFECTA DEL DOMINIO PUBLICO MUNICIPAL Y AUTORIZA A LA MUNICIPALIDAD DE ASUNCION A TRANSFERIR A TITULO GRATUITO A FAVOR DEL ESTADO PARAGUAYO (MINISTERIO DE EDUCACION Y CULTO), UNA FRACCION DE TERRENO ASIENTO DE LA ESCUELA GRADUADA N( 167 "CARLOS ANTONIO LOPEZ", DE LOMA PYTA DEL CITADO MUNICIPIO
EL CONGRESO DE LA NACION PARAGUAYA SANCIONA CON FUERZA DE

LEY

Artículo 1(.- Desaféctase del dominio público municipal y autorízase a la Municipalida de Asunción, a transferir a título gratuito a favor del Estado Paraguayo (Ministerio de Educación y Culto), una fracción de terreno, individualizada com Lote N( 6 de la Manzan N( 4, inscripta en la Dirección General de los Registros Públicos como Finca N( 5.318 del Distrito de Santísima Trinidad, asiento de la Escuela Graduada N( 167 "Carlos Antonio López" de Loma Pytá del citado Municipio, cuyas dimensiones linderos son los siguientes:

Al Norte:consta de cuatro líneas, la primera mide 104,6 ms., la segunda y la tercera son dos arcos de circunsferencia con L-29, 27 R-42, 56 ms., y L-390( y 26' cada una, y la cuarta mide 6,74 ms., lindando estas cuatro líneas con la calle 15;

Al Sur  :mide 174,02 ms. y linda con la Ruta Transchaco;

Al Este :mide 63,07 ms. y linda con Callejón; y

Al Oeste:mide 39,57 ms. y linda con Calle 3.

Superficie total: 8.942, 4.251 ms( (Ocho mil novecientos cuarenta y dos metros cuadrados con cuatro mil doscientos cincuenta y un centímetros cuadrados).

Artículo 2(.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobada por la H. Cámara de Diputados a cinco días del mes de setiembre del año un mil novecientos noventa y uno y por la H. Cámara de Senadores, sancionándose la Ley, a veintiséis días del mes de setiembre del año un mil novecientos noventa y uno.
	José A. Moreno Ruffinelli

Presidente, H.Cámara de Diputados
Ricardo Lugo Rodríguez

Secretario Parlamentario
	Gustavo Díaz de Vivar

Presidente, H.Cámara de Senadores
Abrahán Esteche

Secretario Parlamentario


Asunción, 4 de octubre de 1991

Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.

Andrés Rodríguez
Presidente de la República

Orlando Machuca Vargas
Ministro del Interior




