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PODER LEGISLATIVO
LEY N° 723

QUE ELEVA A LA CATEGORÍA DE DISTRITO LA COLONIA ITANARA DEL DEPARTAMENTO DE CANENDIYU Y SE CREA UNA MUNICIPALIDAD DE TERCERA CATEGORÍA.

EL CONGRESO DE LA NACIÓN PARAGUAYA, SANCIONA CON FUERZA DE

LEY:

Art.1°.- 
Elévase a la categoría de Distrito la Colonia Itanará del Departamento de Canendiyú y se crea una Municipalidad de Tercera Categoría y en consecuencia desaféctase del Distrito Ypejhú, con los siguientes límites:
AL NORTE Y AL NOROESTE:
Limita con el distrito de Capitán Bado del Departamento de Amambay, del que esta separado por la línea recta imaginaria que partiendo del Hito demarcatorio fronterizo con la República Federativa de Brasil que lleva el N° III –35, intercepta el Arroyo Puendy en su naciente, sigue el curso de este hasta su confluencia en el Rio Aguaray-Guazú, constituye el extremo norte de la línea divisoria entre los departamentos de San Pedro y Canendiyú.
AL NOROESTE Y ESTE: 
Limita con la República Federativa del Brasil de la que esta separado por la línea de frontera caracterizada en la Cordillera de  Amambay desde el Hito III –35 en el norte y un punto situado a la distancia de 317 mts. Al sur del Hito III-104, sobre la recta determinada por los Hitos N°s.  III-104. y III-105.
AL SUR :
 Limita con el Distrito de Ypejhú, del que se halla separado por una línea recta imaginaria que partiendo del punto situado a la distancia de 317 mts. Al sur del Hito III-104 y en rumbo sur-oeste 77° 47’ y a la distancia de quince mil metros intercepta el Arroyo Tacuara, sigue el curso de éste hasta su confluencia con el Rio Itanará.

AL SUR OESTE: 
Limita con el Distrito de Ypejhú, del que se halla separado por una línea recta imaginaria que partiendo del punto a terminado por la confluencia del Rio Itanara  y el A°  Tacuara, con el rumbo nor Oeste, 69° 54’ y la distancia de 33.100 metros encuentra el punto de confluencia del Arroyo Puendy con el Rio Aguaray- Guazú.

Art.2°.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL CONGRESO NACIONAL A LOS NUEVE DIAS DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO UN MIL NOVECIENTOS SETENTA Y OCHO.
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