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PODER  LEGISLATIVO

LEY  N° 76/91
QUE AUTORIZA A LA MUNICIPALIAD DE ATYRA, A TRANSFERIR A TITULO GRATUITO A FAVOR DEL ESTADO PARAGUAYO (MINISTERIO DE EDUCACION Y CULTO), UNA FRACCION DE TERRENO MUNICIPAL, ASIENTO DE LA ESCUELA GRADUADA N( 387 "DR. J.EZEQUIEL GONZALEZ ALSINA" DEL CITADO MUNICIPIO.

EL CONGRESO DE LA NACION PARAGUAYA SANCIONA CON FUERZA DE


L E Y

Artículo 1(.- Autorízase a la Municipalidad de Atyrá, a transferir a título gratuito a favor del Estado Paraguayo (Ministerio de Educación y Culto), una fracción de terreno Municipal, asiento de la Escuela Graduada N( 387 "Dr. J. Ezequiel González Alsina" del citado Municipio, individualizado como Lote N( 02, de la Manzana N( 23, con Cta.Cte. Ctral. N( N9-12-17, cuyas dimensiones y linderos son los siguientes:

Al Norte: sus fondos en sus costados miden 101 ms. y linda con Derechos Municipales ocupado por Juan Ramón Romero y Blanca Cuavarri. Al Sur: mide 99 ms. y linda con Derecho Municipal ocupado por Fidel Ojeda Deggeller y Celedonio Cantero. Al Este: se contrafrente mide 79,50 ms. y linda con la Calle Yataity. Al Oeste: su frente mide 80,50 ms. y linda con la Calle Fulgencio Yegros. Superficie Total: 8.000 m2 (Ocho mil metros cuadrados).

Artículo 2(.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobada por la H. Cámara de Diputados a veinte y dos días del mes de octubre del año un mil novecientos noventa y uno y por la H. Cámara de Senadores, sancionándose la Ley, a veinte días del mes de noviembre del año un mil novecientos noventa y uno.
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Asunción, 11 de diciembe de 1991

Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial
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