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PODER  LEGISLATIVO

LEY  N° 77/91
QUE DESAFECTA DEL DOMINIO PUBLICO MUNICIPAL Y AUTORIZA A LA MUNICIPALIDAD DE CAPIATA A TRANSFERIR A TITULO GRATUITO A FAVOR DEL ESTADO PARAGUAYO (MINISTERIO DE EDUCACION Y CULTO), FRACCIONES DE TERRENO INDIVIDUALIZADA COMO FINCAS N(s 12.055 Y 7.704, ASIENTO DE LA ESCUELA UBICADA EN EL BARRIO SANTA ROSA DE LA COMPAÑIA ROJAS CAÑADA DEL CITADO MUNICIPIO.

EL CONGRESO DE LA NACION PARAGUAYA SANCIONA CON FUERZA DE


L E Y

Artículo 1(.- Desaféctase del dominio público municipal y autorízase a la Municipalidad de Capiatá, a transferir a título gratuito a favor del Estado Paraguayo (Ministerio de Educación y Culto), fracciones de terreno ubicadas en el Barrio Santa Rosa de la Compañía Rojas Cañada (9a) asiento de la Escuela Santa Rosa de Lima del citado municipio, cuyas dimensiones y linderos son los siguientes:

FINCA N( 12.055-PADRON N( 13.890. Al Norte: mide 73 ms. y linda con Calle sin nombre. Al Sur: mide 73 ms. y linda con la otra fracción de terreno a ser desafectada. Al Este: mide 30 ms. y linda con Calle sin nombre. Al Oeste: mide 30 ms. y linda con Calle sin nombre. Superficie: 2.190 ms2 (Dos mil ciento noventa metros cuadrados).

FINCA N( 7.704-PADRON N( 9.824 Al Norte: mide 73 ms. y linda con la otra fracción de terreno a ser desafectada. Al Sur: mide 73 ms. y linda con Calle sin nombre. Al Este: mide 50,02 ms. y linda con Calle sin nombre. Al Oeste: mide 50,43 ms2 y linda con Calle sin nombre. Superficie: 3.666,42 m2 (Tres mil seiscientos sesenta y seis metros cuadrados con cuarenta y dos decímetros cuadrados).

SUPERFICIE TOTAL: 5.856,42 m2 (CINCO MIL OCHOCIENTOS CINCUENTA Y SEIS METROS CUADRADOS CON CUARENTA Y DOS DECIMETROS CUADRADOS)

Artículo 2(.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobada por la H. Cámara de Diputados a veinte y dos días del mes de octubre del año un mil novecientos noventa y uno y por la H. Cámara de Senadores, sancionándose la Ley, a veinte días del mes de noviembre del año un mil novecientos noventa y uno.
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Asunción, 11 de diciembre de 1991

Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial
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