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PODER LEGISLATIVO

LEY Nº 85PRIVADO 


QUE DEROGA LA LEY Nº 141 DEL 30 DE DICIEMBRE DE 1991, Y MODIFICA LA LEY Nº 55 DEL 24 DE SETIEMBRE DE 1990, QUE EXTINGUE LA ENTIDAD DESCENTRALIZADA SIDERURGIA PARAGUAYA -SIDEPAR- Y SE ESTABLECEN CONDICIONES PARA LA PARTICIPACION ESTATAL EN LA SOCIEDAD ANONIMA ACEPAR-ACEROS DEL PARAGUAY S.A.


EL CONGRESO DE LA NACION PARAGUAYA SANCIONA CON FUERZA DE


LEY:

Artículo 1º.- Derógase la Ley Nº 141, del 30 de diciembre de 1991, "QUE AMPLIA Y MODIFICA LA LEY Nº 55, DEL 24 DE SETIEMBRE DE 1990, QUE EXTINGUE LA ENTIDAD DESCENTRALIZADA SIDERURGIA PARAGUAYA SIDEPAR Y SE ESTABLECEN CONDICIONES PARA LA PARTICIPACION ESTATAL EN LA SOCIEDAD ANONIMA ACEPAR-ACEROS DEL PARAGUAY S.A.".

Artículo 2º.- Autorízase al Poder Ejecutivo a designar liquidadores de la extinguida Entidad Siderurgia Paraguaya -Sidepar- a fin de que procedan a la transferencia de los bienes de la misma, indicados en la forma establecida en la Ley Nº 55/90 y en esta Ley.


Artículo 3º.- Modifícase el Artículo 4º de la Ley Nº 55/90, el cual queda redactado de la siguiente forma:


Artículo 4º.- Los demás bienes que conforman el patrimonio de Sidepar serán transferidos a ACEROS DEL PARAGUAY S.A.- ACEPAR, en concepto de integración de acciones por parte del Grupo "A", a excepción de la FincaNº 4.451 de Yhú, inscripto en los Registros Públicos bajo el Nº 1, Folio 1 y siguientes del año 1987, que será transferido al Instituto de Bienestar Rural (I.B.R.) y al Instituto Paraguayo del Indígena (I.N.D.I.) en las dimensiones y linderos siguientes:


PRIMERA FRACCION


Línea 1 - 2: Rumbo Norte cincuenta y nueve grados, diez y nueve minutos, cuarenta y cinco segundos Oeste, mide novecientos cuarenta y cinco metros con cincuenta y nueve centímetros (N-59º 19' 45" -W;945,59 ms.) y  linda con el río Corriente.



Línea 2 - 3: Rumbo Norte ocho grados, cincuenta y un minutos, cero segundo Oeste, mide doscientos setenta y tres metros con doce centímetros (N-08º 51' 00" -W;273,12 ms.) y linda con el río Corriente.



Línea 3 - 4: Rumbo Norte veinte y siete grados, veinte  y dos minutos, treinta segundos Oeste, mide ciento cuarenta y ocho metros con setenta y siete centímetros (N-27º 22' 30" -W; 148,77 ms.) y linda con el río Corriente.



Línea 4 - 5: Rumbo Norte doce grados, cincuenta y un minutos, treinta segundos Oeste, mide doscientos catorce metros con setenta centimetros (N-12º 51' 30" -W; 214,70 ms.) y linda con el río Corriente.



Línea 5 - 6: Rumbo Norte diez y siete grados, cincuenta y cinco minutos, cincuenta y dos segundos Oeste, mide ciento ochenta y cuatro metros con sesenta y seis centímetros (N-17º 55' 52" -W; 184,66 ms.) y linda con el río Corriente.



Línea 6 - 7: Rumbo Norte veinte y cinco grados, cincuenta y cuatro minutos, diez y nueve segundo Oeste, mide doscientos sesenta y dos metros con once centímetros (N-25º 54' 19" -W; 262,11 ms.) y linda con el río Corriente.



Línea 7 - 8: Rumbo Norte seis grados, cincuenta y cuatro minutos, cero segundos Este, mide trescientos cincuenta metros (N-06º 54' 00" -E; 350,00 ms.) y linda con el río Corriente.



Línea 8 - 9: Rumbo Norte nueve grados, treinta y ocho minutos, treinta y ocho segundos Este, mide mil setecientos veinte y nueve metros con veinte y dos centímetros (N-09º 38' 38" -E; 1.729,22 ms.) y linda con el río Corriente.



Línea 9 -10: Rumbo Norte tres grados, diez y nueve minutos, cincuenta y un segundos Oeste, mide doscientos noventa y dos metros con setenta y cinco centímetros (N-03º 19' 51" -W; 292,75 ms.) y linda con el río Corriente.



Línea 10-11: Rumbo Norte diez y seis grados, cuarenta y siete minutos, veinte y tres segundos Este, mide mil metros con cincuenta y cinco centímetros (N-16º 47' 23" -E; 1.000,55 ms.) y linda con el río Corriente.



Línea 11-12: Rumbo Norte tres grados, cinco minutos, cincuenta y seis segundos Oeste, mide mil trescientos tres metros con cincuenta y tres centímetros (N-03º 05' 56" -W; 1.303,53 ms.) y linda con el río Corriente.



Línea 12-13: Rumbo Sur setenta y cinco grados, seis minutos, cero segundos Este, mide seiscientos sesenta metros (S-75º 06' 00" -E;  660,00 ms.) y linda con el arroyo San Juan.



Línea 13-14: Rumbo Sur cincuenta y nueve grados, diez y seis minutos, cincuenta segundos Este, mide trescientos once metros con ochenta centímetros (S-59º 16' 50" -E; 311,80 ms.) y linda con el arroyo San Juan.



Línea 14-15: Rumbo Sur cincuenta y cuatro grados, cincuenta y siete minutos, sesenta segundos Este, mide trescientos diez y nueve metros con cincuenta centímetros (S-54º 57' 60" -E; 319,50 ms.) y linda con el arroyo San Juan.



Línea 15-16: Rumbo Sur treinta y siete grados, un minuto, treinta y cuatro segundos Este, mide trescientos ochenta y un metros con ocho centímetros (S-37º 01' 34" -E; 381,08 ms.) y linda con el arroyo San Juan.



Línea 16-17: Rumbo Sur ochenta y tres grados, treinta y siete minutos, cincuenta y cuatro segundos Este, mide trescientos tres metros con treinta y cinco centímetros (S-83º 37' 54" -E;303,35.) y linda con el arroyo San Juan.



Línea 17-18: Rumbo Sur setenta y seis grados, tres minutos, diez y seis segundos Este, mide trescientos metros con cuatro centímetros (S-76º 03' 16" -E; 300,04 ms.) y linda con el arroyo San Juan.



Línea 18-19: Rumbo Sur catorce grados, cincuenta y cuatro minutos, cero segundo Oeste, mide cinco mil trescientos sesenta y siete metros (S-14º 54' 00" -W; 5.367,00 ms.) y linda con derechos de Sidepar.



SUPERFICIE: 
Ochocientos setenta y ocho hectáreas, nueve mil cuatrocientos setenta y siete metros cuadrados, tres mil veinte centímetros cuadrados (878 has. 9.477 ms2. 3.020 cms.2).


SEGUNDA FRACCION


Línea 1 - 2: Con rumbo magnético Norte cuarenta y nueve grados, treinta minutos Oeste, mide cinco mil novecientos cuarenta y ocho metros (N-49º 30' -W; 5.948,00 ms.) lindando con derechos de la Colonización Militar Nº 2.



Línea 2 - 3: Con rumbo magnético Norte trece grados, treinta minutos Este, mide cuatro mil ochocientos noventa y ocho metros (N-13º 30'-E; 4.898,00 ms.) lindando con más derechos de Sidepar.



Línea 3 - 4: Con rumbo magnético Sur sesenta grados, diez y ocho minutos, veinte y seis segundos Este, mide dos mil trescientos metros (S-60º 18' 26" -E; 2.300,00 ms.)



Línea 4 - 5: Con rumbo magnético Norte trece grados, treinta minutos Este, mide cinco mil cuatrocientos treinta y dos metros (N-13º 30' -E; 5.432.00 ms.)



Línea 5 - 6: Con rumbo magnético Norte sesenta grados, diez y ocho minutos, veinte y seis segundos Oeste, mide dos mil trescientos metros (N-60º 18' 26" -W; 2.300,00 ms.) lindando estas tres últimas líneas con la fracción a ser transferida al Instituto Nacional del Indígena (I.N.D.I.) para asiento de parcialidades indígenas.



Línea 6 - 7: Con rumbo magnético Norte trece grados, treinta minutos Este, mide cuatro mil cuatrocientos ochenta metros con treinta y nueve centímetros (N-13º 30' -E; 4.480,39 ms.) lindando con más derechos de Sidepar.



Línea 7 - 8: Con rumbo magnético Sur sesenta grados, diez y siete minutos, veinte y siete segundos Este, mide siete mil cuatrocientos veinte y un metros con ochenta y seis centímetros (S-60º 17' 27" -E; 7.421,86.) lindando con más derechos de Sidepar.



Línea 8 - 9: Con rumbo magnético Sur diez grados, veinte minutos, cuarenta y cuatro segundos Oeste, mide trece mil ciento cincuenta y ocho metros con sesenta y ocho centímetros (S-10º 20' 44" -W; 13.158,68 ms.) lindando con derechos del Mayor Núñez y otros.



Línea 9 -10: Con rumbo magnético Sur ochenta y dos grados, doce minutos, treinta y ocho segundos Oeste,mide dos mil ochocientos cincuenta metros (S-82º 12' 38" -W; 2.850,00 ms.)



Línea 10 -1: Con rumbo mangético Sur ocho grados, cuarenta y tres minutos, catorce segundos Oeste, mide mil doscientos sesenta y siete metros con veinte y ocho centímetros (S-08º 43' 14" -W; 1.267,28 ms.) lindando estas dos últimas líneas con la fracción a ser transferida al Instituto Paraguayo del Indígena (I.N.D.I.) para asiento de parcialidades indígenas.



SUPERFICIE: 
El polígono así descripto tiene una superficie de diez mil hectáreas, seis mil cuatrocientos noventa metros cuadrados, seis mil ochocientos cinco centímetros  cuadrados (10.000 has. 6.490 ms.2 6.805 cms.2)



TERCERA FRACCION



Asiento de la Comunidad Indígena "YPACHI", cuyos datos técnicos son:



Línea A - 9: Con rumbo Norte diez grados, veinte minutos, cuarenta y cuatro segundos Este, mide tres mil setecientos cuatro metros con setenta y seite centímetros (N-10º 20' 44" -E; 3.704,77 ms.) linda con derechos del Mayor Núñez.



Línea 9 -10: Con rumbo Sur ochenta y dos grados, doce minutos, treinta y ocho segundos Oeste, mide dos mil ochocientos cincuenta metros (S-82º 12' 38" -W; 2.850,00 ms.) linda con resto de la Finca Nº 4.451, a transferirse al Instituto de Bienestar Rural (I.B.R.).



Línea 10 - 1: Con rumbo Sur ocho grados, cuarenta y tres minutos, veinte y cuatro segundos Oeste, mide mil doscientos sesenta y siete metros con veinte y ocho centímetros (S-08º 43' 24" -W; 1.267,28 ms.) linda con resto de la fracción a transferirse al Instituto de Bienestar Rural (I.B.R.).



Línea 1 - A: Con rumbo Sur cuarenta y nueve grados, treinta minutos Este, mide tres mil noventa metros (S-49º 30' -E; 3.090,00 ms.) linda con derechos de la Colonización Militar, ocupado por indígenas de la misma comunidad.



SUPERFICIE: 
El polígono así descripto tiene una superficie de seiscientos sesenta y ocho hectáreas, dos mil quince metros cuadrados con dos mil ochocientos setenta y tres centímetros cuadrados (668 has. 2.015 ms2. 2.873 cms2.).



CUARTA FRACCION



Asiento de la Comunidad Indígena "ALIKA CUE", cuyos datos técnicos son:



Línea 3 - 4: Con rumbo Sur sesenta grados, diez y ocho minutos, veinte y seis segundos Este, mide dos mil trescientos metros (S-60º 18' 26" -E; 2.300,00 ms.) linda con el resto de la misma Finca a transferirse al Instituto de Bienestar Rural (I.B.R.).



Línea 4 - 5: Con rumbo Norte trece grados, treinta minutos Este, mide cinco mil cuatrocientos treinta y dos metros (N-13º 30' -E; 5.432,00 ms.) linda con más terrenos a transferirse al Instituto de Bienestar Rural (I.B.R.).



Línea 5 - 6: Con rumbo Norte sesenta grados, diez y ocho minutos, veinte y seis segundos Oeste, mide dos mil trescientos metros (N-60º 18' 26" -W: 2.300,00 ms.) linda con más terrenos a transferirse al Instituto de Bienestar Rural (I.B.R.).

   

Línea 6 - 3: Con rumbo Sur trece grados, treinta minutos Oeste, mide cinco mil cuatrocientos treinta y dos metros (S-13º 30' -W; 5.432,00 ms.) linda con derechos de Meisser y resto de la Finca Nº 4.451.



SUPERFICIE: El polígono así descripto tiene una superficie de mil ciento noventa y nueve hectáreas, siete mil novecientos setenta y nueve metros cuadrados, siete mil doscientos cuarenta y un centímetros cuadrados (1.119 has. 7.979 ms2. 7.241 cms2.).



El resto de la Finca quedará a cargo de Aceros del Paraguay S.A. ACEPAR.


Artículo 4º.- Las tres Instituciones (I.B.R., I.N.D.I. y ACEPAR) se harán cargo de la deuda de -SIDEPAR- con el Banco Nacional de Fomento en proporción a las fracciones que les sean transferidas.


Artículo 5º.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobado por la Honorable Cámara de Senadores el veinte y nueve de octubre  del año un mil novecientos noventa y dos y por la Honorable Cámara de Diputados, sancionándose la Ley, el diez de diciembre  del año un mil novecientos noventa y dos.

José A. Moreno Ruffinelli                                Gustavo Díaz de Vivar

Presidente                                                        Presidente

H. Cámara de Diputados                                 H. Cámara de Senadores

Nelson Argaña                                                Abrahán Esteche

Secretario Parlamentario                                Secretario Parlamentario

                           Asunción, 24 de diciembre de 1992.-

Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.


El Presidente de la República


Andrés Rodríguez

Eumelio Bernal                                                  Raúl Torres

Ministro de Defensa Nacional                              Ministro de Agricultura

                                                                                y Ganadería




