


LEY N° 64/89PRIVADO 



QUE AUTORIZA A LA MUNICIPALIDAD DE LAMBARE A TRANSFERIR A TITULO GRATUITO A FAVOR DEL ESTADO PARAGUAYO (MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y CULTO), EL INMUEBLE QUE SIRVE DE ASIENTO A LA ESCUELA N° 804 "REPUBLICA EL SALVADOR" DE PUERTO PABLA

EL CONGRESO DE LA NACION PARAGUAYA SANCIONA CON FUERZA DE


LEY
Art. 1º.-
Autorízase a la Municipalidad de Lambaré, a transferir a título gratuito a favor del Estado Paraguayo (Ministerio de Educación y Culto), el inmueble que sirve de asiento a la Escuela N° 804 "República El Salvador" de Puerto Pabla, identificada como Finca N° 6.207, cuyas dimensiones y linderos son los siguientes:


Su frente al Oeste sobre el camino público que se dirige a Puerto Pabla mide 86,30 m (ochenta y seis metros con treinta centímetros); su contra frente al Este sobre la calle 3 mide 86,30 m (ochenta y seis con treinta centímetros); su costado al Norte mide 60,00 m (sesenta metros) y linda con los lotes N°s. 20 y 2 de la Manzana 1 y su contra costado al Sur mide  60,00 m (sesenta metros), lindando con los lotes Nºs. 14 y 9 respectivamente.


Superficie total: 5.178,00 m2 (cinco mil ciento setenta y ocho metros cuadrados).

Art. 2º.-
Comuníquese al Poder Ejecutivo.


Aprobada por la Cámara de Diputados el treinta de noviembre del año un mil novecientos ochenta y nueve y por la Cámara de Senadores, sancionándose la Ley, el veinte de diciembre del año un mil novecientos ochenta y nueve.

El Presidente de la Cámara de Senadores

Alberto Nogués

Gustavo Díaz de Vivar

Secretario Parlamentario
El Presidente de la Cámara de Diputados

Miguel Angel Aquino

Ricardo Lugo Rodríguez

Secretario Parlamentario

Asunción, 19 de enero de 1990.

Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.

El Presidente de la República

Andrés Rodríguez

Orlando Machuca Vargas

Ministro del Interior




