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PODER LEGISLATIVO
LEY N° 15/92 

QUE AUTORIZA A LA MUNICIPALIDAD DE CORONEL OVIEDO A TRANSFERIR A TITULO GRATUITO A FAVOR DEL ESTADO PARAGUAYO (MINISTERIO DE EDUCACION Y CULTO), UNA FRACCION DE TERRENO MUNICIPAL, INDIVIDUALIZADA COMO MANZANA Nº 21, QUE SIRVE DE ASIENTO A LA ESCUELA GRADUADA Nº 698 "WENCESLAA ESCALADA" DEL CITADO MUNICIPIO.

EL CONGRESO DE LA NACION PARAGUAYA SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y

Artículo 1º.- Autorízase a la Municipalidad de Coronel Oviedo a transferir a título gratuito a favor del Estado Paraguayo (Ministerio de Educación y Culto), una fracción de terreno municipal, que sirve de asiento a la Escuela Graduada Nº 698 "Wenceslaa Escalada" del citado Municipio, individualizada como Manzana Nº 21 compuesta de los solares Nºs. 2, 4, 6, 8, 10, 12, 21 y 23, cuyas dimensiones y linderos son los siguientes: Su frente al Sur: mide 60 ms. y linda con la calle Carlos Antonio López; su contrafrente al Norte: tiene dos líneas: la primera mide 50,20 ms. y linda con los solares Nºs. 1, 3, 5, 7 y 9, y la segunda línea mide 9,80 ms. y linda con el solar Nº 22; su costado al Este: tiene dos líneas la primera línea mide 22,90 ms. y linda con los solares Nºs, 22 y 24, y la segunda línea mide 39,60 ms. y linda con el solar Nº 14; y, su costado al Oeste: mide 61 ms. y linda con la calle Dr. Blas A. Garay. Superficie: 3.705 m2 (Tres mil setecientos cinco metros cuadrados).

Artículo 2º.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobada por la H. Cámara de Diputados a veinte y un días del mes de mayo del año un mil novecientos noventa y dos y por la H. Cámara de Senadores, sancionándose la Ley, a diez días del mes de junio del año un mil novecientos noventa y dos.

José A. Moreno Rufinelli

Presidente

Honorable Cámara de Diputados

Arnaldo Llorens

Secretario Parlamentario
Gustavo Díaz de Vivar

Presidente

Honorable Cámara de Senadores

Julio Rolando Elizeche

Secretario Parlamentario

Asunción, 23 de junio de 1992.

Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.

El Presidente de la República

Andrés Rodríguez

Orlando Machuca Vargas

Ministro del Interior

