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QUE AUTORIZA A LA MUNICIPALIDAD DE CORONEL OVIEDO A TRANSFERIR A TITULO GRATUITO A FAVOR DEL ESTADO PARAGUAYO (PODER JUDICIAL), UNA FRACCION DE TERRENO MUNICIPAL INDIVIDUALIZADA COMO MANZANA No. 163, PARA SEDE DEL PALACIO DE JUSTICIA DE LA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL DE CAAGUAZU Y SAN PEDRO DEL CITADO MUNICIPIOPRIVATE 


Artículo 1o.- Desaféctase del dominio público municipal y autorízase a la Municipalidad de Coronel Oviedo a transferir a titulo gratuito a favor del Estado Paraguayo (Poder Judicial), una fracción de terreno municipal individualizada como Manzana No. 163 del citado Municipio, para sede del Palacio de Justicia de la circunscripción judicial de Caaguazu y San Pedro, cuyas dimensiones y linderos son los siguientes:

AL NORTE: Mide 98,80 ms y linda con la calle Carlos A. López;

AL SUR: Mide 97,80 ms y linda con la calle Tuyutí;

AL ESTE: Mide 91,50 ms y linda con la calle Serafina Dávalos; y,

AL OESTE: Mide 94,50 ms y linda con la calle Juan Manuel Frutos.

SUPERFICIE: 9.141,09 ms2 (nueve mil ciento cuarenta y un metros cuadrados con nueve decímetros cuadrados)


Artículo 2o.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobado por la H. Cámara de Diputados de la Nación, a veinte y tres días del mes de marzo del año un mil novecientos noventa y cuatro, y por la H. Cámara de Senadores, sancionándose la Ley, a tres días del mes de mayo del año un mil novecientos noventa y cuatro.
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Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.
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