


LEY Nº 74


QUE AUTORIZA A LA MUNICIPALIDAD DE CORONEL OVIEDO A TRANSFERIR A TITULO GRATUITO A FAVOR DEL ESTADO PARAGUAYO (UNIVERSIDAD NACIONAL DE ASUNCION), UNA FRACCION DE TERRENO PARA ASIENTO DEL LOCAL DE LA U.N.A. FILIAL CORONEL OVIEDO.


EL CONGRESO DE LA NACION PARAGUAYA SANCIONA CON FUERZA DE


LEY


Artículo 1º.- Autorízase a la Municipalidad de Coronel Oviedo a transferir a título gratuito a favor del Estado Paraguayo (Universidad Nacional de Asunción), una fracción de terreno para asiento del local de la Universidad Nacional de Asunción (U.N.A.) filial Coronel Oviedo, individualizada como Manzana Nº 119, ubicada sobre las calles Juan Manuel Frutos entre Pitiantuta y Aquidabán de este Municipio, cuyas dimensiones y linderos son los siguientes: Al Norte: mide 50,35 metros y linda con la calle Pitiantuta; al Sur: mide 50,00 metros y linda con la calle Aquidabán; al Este: mide 103,35 metros y linda con la calle Juan Manuel Frutos; y al Oeste: mide 104,05 metros y linda con la Iglesia San Pedro. Superficie: 5.203 m2. (Cinco mil doscientos tres metros cuadrados).


Artículo 2º.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobada por la H. Cámara de Diputados a veintisiete días del mes de octubre del año un mil novecientos noventa y dos y por la H. Cámara de Senadores, sancionándose la Ley, a doce días del mes de noviembre del año un mil novecientos noventa y dos.
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Asunción, 20 de noviembre de 1992.-

Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial


El Presidente de la República


Andrés Rodríguez


Orlando Machuca Vargas


Ministro del Interior





