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QUE AUTORIZA A LA MUNICIPALIDAD DE LUQUE, A TRANSFERIR A TITULO GRATUITO A FAVOR DE LA ASOCIACION DE EDUCADORES JUBILADOS DE LUQUE, UNA FRACCION DE TERRENO MUNICIPAL UBICADA EN LA SEGUNDA COMPAÑIA LAURELTY, DEL CITADO MUNICIPIO


Artículo 1.- Autorízase a la Municipalidad de Luque, a transferir a título gratuito a favor de la Asociación de Educadores Jubilados de Luque, un inmueble del dominio privado municipal, individualizado como lote N 1 de la manzana "B", ubicado en la Segunda Compañía Laurelty del citado municipio, cuyas dimensiones y linderos son los siguientes:


AL NORTE:
Mide 19 m. (diecinueve metros), linda con el lote N 2.


AL SUR:
Compuesta por una quebrada de dos líneas: la primera mide 14 m. (catorce metros) y la segunda mide 5 m. (cinco metros), lindando ambas con calle pública.


AL ESTE:
Mide 28,80 m. (veintiocho metros, ochenta centímetros), linda con derechos de la firma Inter Propiedades.


AL OESTE:
Mide 23 m. (veintitrés metros), linda con calle pública.


SUPERFICIE:
418 m2. 6.500 cm2 (cuatro cientos dieciocho metros cuadrados con seis mil quienientos centímetros cuadrados).


Artículo 2.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobada por la Honorable Cámara de Senadores el catorce de mayo del año un mil novecientos noventa y seis y por la Honorable Cámara de Diputados, sancionándose la Ley, el trece de agosto del año un mil novecientos noventa y seis.
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Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.


El Presidente de la República
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Ministro del Interior
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