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PODER  LEGISLATIVO

LEY  N° 1.400

QUE AUTORIZA A LA MUNICIPALIDAD DE VILLARRICA A TRANSFERIR A TITULO GRATUITO A FAVOR DEL ESTADO PARAGUAYO (MINISTERIO DE EDUCACION Y CULTURA), SOLARES MUNICIPALES, ASIENTOS DE ESCUELAS PRIMARIAS DEL CITADO MUNICIPIO

EL CONGRESO DE LA NACION PARAGUAYA SANCIONA CON FUERZA DE

LEY

Artículo 1°. Autorízase a la Municipalidad de Villarrica a transferir a título gratuito a favor del Estado Paraguayo (Ministerio de Educación y Cultura), solares municipales, individualizados como Manzana No.391, asiento de la Escuela Graduada N°.373 Hilaria Sanabria; Manzana N°.395, asiento de la Escuela Graduada N°.157 - Pabla G. de Vega; Manzana N°.316, asiento de la Escuela Graduada N°.340 Manuel Ortíz Guerrero; Manzana N°.334, asiento de la Escuela Graduada N°.13.461 - San Miguel del Este; y el solar asiento de la Escuela Curuzú Francisco del citado municipio, cuyas dimensiones y linderos son los siguientes:

Escuela Graduada N°. 373 - Hilaria Sanabria, Manzana No. 391 del plano de la ciudad, sobre las calles Itá Pirú e/Antequera y José Berges, ubicado fuera de los Bv. Interiores y dentro del catastro del Barrio Santa Librada, que consta de las dimensiones y linderos siguientes:
AL NORTE: Está formada por dos líneas quebradas, a saber: 1. De Oeste a Este: mide 40,65 m. (cuarenta metros con sesenta y cinco centímetros), linda con la Parroquia Santa Librada y derechos de José Domingo Barreto; 2. De Oeste a Este: mide 25,62 m. (veinticinco metros con sesenta y dos centímetros), linda con derechos de José Domingo Barreto, Teófila de Ramírez y Virginia Barreto;

L ESTE: Mide 32,85 m. (treinta y dos metros con ochenta y cinco centímetros), linda con derechos de Tomás González, Nolberto Carballo y Teresa Barrios;

AL SUR: Está formada por tres líneas quebradas, a saber: 1. De Este a Oeste: mide 27,21 m. (veintisiete metros con veintiún centímetros), linda con derechos de Teresa Barrios, Pastor Villalba y Adela Oviedo de Benítez; 2. De Sur a Norte: mide 0,64 cm. (sesenta y cuatro centímetros), linda con derechos de Adela Oviedo de Benítez; 3. De Este a Oeste: mide 35,24 m. (treinta y cinco metros con veinticuatro centímetros), linda con derechos de Adela Oviedo de Benítez; y,

AL OESTE: Mide 28,60 m. (veintiocho metros con sesenta centímetros), linda con la calle Itá Pirú.

SUPERFICIE:  2.019,3.387 ms2. (dos mil diecinueve metros cuadrados con tres mil trescientos ochenta y siete centímetros cuadrados). 

Escuela Graduada N°.157 - Pabla G. de Vega, Manzana N°. 395 del plano de la ciudad, sobre las calles Cnel. Montiel e/Antequera y J. Berges, ubicado fuera de los Bv. Interiores y dentro del catastro del Barrio Santa Lucia, que consta de las dimensiones y linderos siguientes:

AL NORTE: Mide 64,60 m. (sesenta y cuatro metros con sesenta centímetros), linda con derechos de Juan de Dios Valenzuela y Edgar Rojas;

AL SUR: Mide 67,75 m. (sesenta y siete metros con setenta y cinco centímetros), linda con derechos de Gladys Fernández, Ramona Benítez y Andresa Miranda;

AL ESTE: Mide 70,80 m. (setenta metros con ochenta centímetros), linda con la calle Coronel Montiel; y,

AL OESTE: Mide 56,50 m. (cincuenta y seis metros con cincuenta centímetros), linda con derechos de la Flia. González y Flia. Sanabria.

SUPERFICIE: 4.229,84 ms2. (cuatro mil doscientos veintinueve metros cuadrados con ochenta y cuatro decímetros cuadrados). 

Escuela Graduada N°. 340 - Manuel Ortíz Guerrero, Manzana N°. 316 del plano de la ciudad, sobre las calles Brasil e/Bv. Iturbe y Estero Bellaco, ubicado fuera de los Bv. Interiores y dentro del catastro del Barrio San Miguel, que consta de las dimensiones y linderos siguientes:

AL NORTE: Mide 55,75 m. (cincuenta y cinco metros con setenta y cinco centímetros), linda con derechos de Angel Romero, Pastor Acosta, Silvia González y Arsenio Alderete;

AL SUR: Mide 54,15 m. (cincuenta y cuatro metros con quince centímetros), linda con la calle Brasil;

AL ESTE: Mide 58,54 m. (cincuenta y ocho metros con cincuenta y cuatro centímetros), linda con derechos de María del Rosario Peña; y,

AL OESTE: Mide 50,30 m. (cincuenta metros con treinta centímetros), linda con derechos de Ilda Rosalina Fretes.

SUPERFICIE: 2.990,3.790 ms2. (dos mil novecientos noventa metros cuadrados con tres mil setecientos noventa centímetros cuadrados).

Escuela Graduada No. 13.461 - San Miguel del Este, Manzana No. 334 del plano de la ciudad sobre las calles Camino a Rincón e/Ybyrarovi y Fundadores del Surco, ubicado fuera de los Bv. Interiores y dentro del catastro del Barrio San Miguel, que consta de las dimensiones y linderos siguientes:

1 - 2:  Mide 76,40 m. (setenta y seis metros con cuarenta centímetros), linda con proyección de la calle;

2 - 3: Mide 39,70 m. (treinta y nueve metros con setenta centímetros), linda con la calle Fundadores del Surco;

 - 4: Mide 47 m. (cuarenta y siete metros), linda con derechos de Reimundo Fariña;

 - 5: Mide 6,25 m. (seis metros con veinticinco centímetros), linda con derechos de Reimundo Fariña;

5 - 6: Mide 29 m. (veintinueve metros), linda con derechos de Reimundo Fariña; y,

6 - 1: Mide 48,40 m. (cuarenta y ocho metros con cuarenta centímetros), linda con la calle Camino a     Rincón.

SUPERFICIE: 3.500,42 ms2. (tres mil quinientos metros cuadrados con cuarenta y dos centímetros cuadrados). 

Escuela Curuzú Francisco, ubicado fuera de los Bv. Interiores y dentro del catastro del Barrio Santa Lucia, que consta de las dimensiones y linderos siguientes:

AL NORTE: Mide 68,24 m. (sesenta y ocho metros con veinticuatro centímetros), linda con excedente municipal;

AL SUR:  Mide 68,24 m. (sesenta y ocho metros con veinticuatro centímetros), linda con proyección de calle;

AL ESTE: Mide 59,55 m. (cincuenta y nueve metros con cincuenta y cinco centímetros), linda con  excedente municipal; y,

AL OESTE: Mide 59,55 m. (cincuenta y nueve metros con cincuenta y cinco centímetros), linda con un arroyo.

SUPERFICIE: 4.063,69 ms2. (cuatro mil sesenta y tres metros cuadrados con sesenta y nueve decímetros cuadrados).

Artículo 2°.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobado el Proyecto de Ley por la Honorable Cámara de Diputados a veinticuatro días del mes de setiembre del año un mil novecientos noventa y ocho, y por la Honorable Cámara de Senadores, a siete días del mes de enero del año un mil novecientos noventa y nueve, quedando sancionado el mismo, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 204 de la Constitución Nacional.

Walter Hugo Bower Montalto
Presidente

H. Cámara de Diputados

Sonia Leonor Deleón Franco

Secretaria Parlamentaria

Luis Angel González Macchi
Presidente
H. Cámara de Senadores

Ilda Mayeregger
Secretaria Parlamentaria

Asunción, 21 de enero de 1999.

Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.

El Presidente de la República

Raúl Cubas Grau

Rubén Arias Mendoza

Ministro del Interior

