

 




           941PRIVATE 

QUE DECLARA DE INTERES SOCIAL Y EXPROPIA A FAVOR DE LA MUNICIPALIDAD DE YPACARAI PARA SER TRANSFERIDAS EN VENTA A SUS ACTUALES OCUPANTES, FRACCIONES DE TERRENO, UBICADAS EN LA COMPAÑIA CERRITO O BARRIO SAN BLAS DEL CITADO MUNICIPIO


Artículo 1.- Decláranse de interés social y exprópianse a favor de la Municipalidad de Ypacaraí para ser transferidas en venta a sus actuales ocupantes, fracciones de terreno, parte de las Fincas Ns. 2.875, 2.861, 2.528, 3.015, 2.527, 2.710, 3.075, 2.717, 2.727, 4.325, 4.078, 2.577, 2.849, 3.048, 3.074, 3.064, 2.531, ubicadas en la Compañía Cerrito o Barrio San Blas del citado municipio, cuyas dimensiones y linderos son los siguientes:


Fracción 1: Ocupada por Damiana Alemán Vda. de Cabañas.



Al Norte: Con rumbo N- 63 49' 38" -E (Norte, sesenta y tres grados, cuarenta y nueve minutos, treinta y ocho segundos, Este), mide 13,30 ms. (trece metros con treinta centímetros), linda con derechos de J. Figueredo;



Al Este: Con rumbo S- 23 47' 31" -E (Sur, veintitrés grados, cuarenta y siete minutos, treinta y un segundos, Este), mide 70,89 ms. (setenta metros con ochenta y nueve centímetros), linda con los derechos de Torales;



Al Sur: Con rumbo N- 63 18' 23" -W (Sur, sesenta y tres grados, diez y ocho minutos, veintitrés segundos, Oeste), mide 13,13 ms. (trece metros con trece centímetros), linda con la calle El Triunfo; y



Al Oeste: Con rumbo N- 23 55' 56" -W (Norte, veintitrés grados, cincuenta y cinco minutos, cincuenta y seis segundos, Oeste), mide 71,01 ms. (setenta y un metros con un centímetro), linda con la propiedad de Teófilo Fariña. Y es el cierre del polígono.



Superficie: 936,8.429 ms2. (novecientos treinta y seis metros cuadrados con ocho mil cuatrocientos veintinueve centímetros cuadrados).



Observación: A desprenderse de la Finca N 2.875.


Fracción 2: Ocupada por Ramón González.



Al Norte: Con rumbo N- 63 49' 38" -E (Norte, sesenta y tres grados, cuarenta y nueve minutos, treinta y ocho segundos, Este), mide 11,00 ms. (once metros), linda con derechos de J. Figueredo;



Al Este: Con rumbo S- 23 32' 25" -E (Sur, veintitrés grados, treinta y dos minutos, veinticinco segundos, Este), mide 70,68 ms. (setenta metros con sesenta y ocho centímetros), linda con derechos de Feliciano Cazal;



Al Sur: Con rumbo S- 63 18' 23" -W (Sur, sesenta y tres grados, diez y ocho minutos, veintitrés segundos, Oeste), mide 10,00 ms. (diez metros), linda con la calle El Triunfo; y



Al Oeste: Con rumbo N- 24 21' 17" -W (Norte, veinticuatro grados, veintiún minutos, diecisiete segundos, Oeste), mide 70,73 ms. (setenta metros con setenta y tres centímetros), linda con derechos de Torales. Y es el cierre del polígono.



Superficie: 741,4.370 ms2. (setecientos cuarenta y un metros cuadrados con cuatro mil trescientos setenta centímetros cuadrados).



Observación: A desprenderse de la Finca N 2.875.


Fracción 3: Ocupada por Feliciano Cazal.



Al Norte: Con rumbo N- 63 49' 38" -E (Norte, sesenta y tres grados, cuarenta y nueve minutos, treinta y ocho segundos, Este), mide 11,00 ms. (once metros), linda con derechos de J. Figueredo;



Al Este: Con rumbo S- 24 20' 55" -E (Sur, veinticuatro grados, veinte minutos, cincuenta y cinco segundos, Este), mide 70,53 ms. (setenta metros con cincuenta y tres centímetros), linda con derechos de Pedro Candia;



Al Sur: Con rumbo N- 63 18' 23" -W (Sur, sesenta y tres grados, diez y ocho minutos, veintitrés segundos, Oeste), mide 12,00 ms. (doce metros), linda con la calle El Triunfo; y



Al Oeste: Con rumbo N- 23 32' 25" -W (Norte, veintitrés grados, treinta y dos minutos, veinticinco segundos, Oeste), mide 70,68 ms. (setenta metros con sesenta y ocho centímetros), linda con derechos de Ramón González. Y es el cierre del polígono.



Superficie: 811,4.370 ms2. (ochocientos once metros cuadrados con cuatro mil trescientos setenta centímetros cuadrados).



Observación: A desprenderse de la Finca N 2.875.


Fracción 4: Ocupada por Pedro Candia.



Al Norte: Con rumbo N- 63 49' 38" -E (Norte, sesenta y tres grados, cuarenta y nueve minutos, treinta y ocho segundos, Este), mide 56,80 ms. (cincuenta y seis metros con ochenta centímetros), linda con derechos de J. Figueredo;



Al Este: Con rumbo S- 23 30' 48" -E (Sur, veintitrés grados, treinta minutos, cuarenta y ocho segundos, Este), mide 70,06 ms. (setenta metros con seis centímetros), linda con derechos de Eusebio Candia;



Al Sur: Con rumbo S- 63 18' 23" -W (Sur, sesenta y tres grados, dieciocho minutos, veintitrés segundos, Oeste), mide 55,80 ms. (cincuenta y cinco metros con ochenta centímetros), linda con la calle El Triunfo; y



Al Oeste: Con rumbo N- 24 20' 55" -W (Norte, veinticuatro grados, veinte minutos, cincuenta y cinco segundos, Oeste), mide 70,53 ms. (setenta metros con cincuenta y tres centímetros), linda con derechos de Feliciano Cazal. Y es el cierre del polígono.



Superficie: 3.953,7.496 ms2. (tres mil novecientos cincuenta y tres metros cuadrados con siete mil cuatrocientos noventa y seis centímetros cuadrados).



Observación: A desprenderse de la Finca N 2.861.


Fracción 5: Ocupada por Eusebio Candia.



Al Norte: Con rumbo N- 63 49' 38" -E (Norte, sesenta y tres grados, cuarenta y nueve minutos, treinta y ocho segundos, Este), mide 12,00 ms. (doce metros), linda con derechos de J. Figueredo;



Al Este: Con rumbo S- 23 30' 48" -E (Sur, veintitrés grados, treinta minutos, cuarenta y ocho segundos, Este), mide 79,95 ms. (setenta y nueve metros con noventa y cinco centímetros), linda con derechos de Teodoro Adorno;



Al Sur: Con rumbo S- 63 18' 23" -W (Sur, sesenta y tres grados, diez y ocho minutos, veintitrés segundos, Oeste), mide 12,00 ms. (doce metros), linda con la calle El Triunfo; y



Al Oeste: Con rumbo N- 23 30' 48" -W (Norte, veintitrés grados, treinta minutos, cuarenta y ocho segundos, Oeste), mide 70,06 ms. (setenta metros con seis centímetros), linda con derechos de Pedro Candia. Y es el cierre del polígono.



Superficie: 838,8.410 ms2. (ochocientos treinta y ocho metros cuadrados con ocho mil cuatrocientos diez centímetros cuadrados).



Observación: A desprenderse de la Finca N 2.528.


Fracción 6: Ocupada por Lucio Cabañas.



Al Norte: Con rumbo N- 63 49' 38" -E (Norte, sesenta y tres grados, cuarenta y nueve minutos, treinta y ocho segundos, Este), mide 12,30 ms. (doce metros con treinta centímetros), linda con derechos de J. Figueredo;



Al Este: Con rumbo S- 24 45' 07" -E (Sur, veinticuatro grados, cuarenta y cinco minutos, siete segundos, Este), mide 69,41 ms. (sesenta y nueve metros con cuarenta y un centímetros), linda con derechos de Mercedes Franco;



Al Sur: Con rumbo S- 63 18' 23" -W (Sur, sesenta y tres grados, diez y ocho minutos, veintitrés segundos, Oeste), mide 13,65 ms. (trece metros con sesenta y cinco centímetros), linda con la calle El Triunfo; y



Al Oeste: Con rumbo N- 23 38' 35" -W (Norte, veintitrés grados, treinta y ocho minutos, treinta y cinco segundos, Oeste), mide 69,57 ms. (sesenta y nueve metros con cincuenta y siete centímetros), linda con derechos particulares. Y es el cierre del polígono.



Superficie: 901,900 ms2. (novecientos un metros cuadrados con novecientos centímetros cuadrados).



Observación: A desprenderse de la Finca N 3.015.


Fracción 7: Ocupada por Mercedes Franco.



Al Norte: Con rumbo N- 63 49' 38" -E (Norte, sesenta y tres grados, cuarenta y nueve minutos, treinta y ocho segundos, Este), mide 32,45 ms. (treinta y dos metros con cuarenta y cinco centímetros), linda con derechos de J. Figueredo;



Al Este: Con rumbo S- 24 42' 27" -E (Sur, veinticuatro grados, cuarenta y dos minutos, veintisiete segundos, Este), mide 69,12 ms. (sesenta y nueve metros con doce centímetros), linda con resto de la Finca N 2.525;



Al Sur: Con rumbo S- 63 18' 23" -W (Sur, sesenta y tres grados, diez y ocho minutos, veintitrés segundos, Oeste), mide 32,40 ms. (treinta y dos metros con cuarenta centímetros), linda con la calle El Triunfo; y



Al Oeste: Con rumbo N- 24 45' 07" -W (Norte, veinticuatro grados, cuarenta y cinco minutos, siete segundos, Oeste), mide 69,41 ms. (sesenta y nueve metros con cuarenta y un centímetros), linda con derechos de Lucio Cabañas. Y es el cierre del polígono.



Superficie: 2.244,7.011 ms2. (dos mil doscientos cuarenta y cuatro metros cuadrados con siete mil once centímetros cuadrados).



Observación: A desprenderse de la Finca N 2.527.


Fracción 8: Ocupada por Alberto Ojeda.



Al Norte: Con rumbo N- 63 49' 38" -E (Norte, sesenta y tres grados, cuarenta y nueve minutos, treinta y ocho segundos, Este), mide 21,25 ms. (veintiún metros con veinticinco centímetros), linda con derechos de J. Figueredo;



Al Este: Con rumbo S- 24 38' 22" -E (Sur, veinticuatro grados, treinta y ocho minutos, veintidós segundos, Este), mide 68,14 ms. (sesenta y ocho metros con catorce centímetros), linda con derechos particulares;



Al Sur: Con rumbo S- 63 18' 23" -W (Sur, sesenta y tres grados, diez y ocho minutos, veintitrés segundos, Oeste), mide 20,45 ms. (veinte metros con cuarenta y cinco centímetros), linda con la calle El Triunfo; y



Al Oeste: Con rumbo N- 25 18' 44" -W (Norte, veinticinco grados, dieciocho minutos, cuarenta y cuatro segundos, Oeste), mide 68,32 ms. (sesenta y ocho metros con treinta y dos centímetros), linda con resto de la Finca N 2.525. Y es el cierre del polígono.



Superficie: 1.422,963 ms2. (un mil cuatrocientos veinte y dos metros cuadrados con novecientos sesenta y tres centímetros cuadrados).



Observación: Se desprende de la Finca N 2.710.


Fracción 9: Ocupada por Felicita López Leguizamón.



Al Norte: Con rumbo N- 63 49' 38" -E (Norte, sesenta y tres grados, cuarenta y nueve minutos, treinta y ocho segundos, Este), mide 33,80 ms. (treinta y tres metros con ochenta centímetros), linda con derechos de J. Figueredo;



Al Este: Con rumbo S- 22 38' 31" -E (Sur, veintidós grados, treinta y ocho minutos, treinta y un segundos, Este), mide 67,72 ms. (sesenta y siete metros con setenta y dos centímetros), linda con derechos particulares;



Al Sur: Con rumbo S- 63 18' 23" -W (Sur, sesenta y tres grados, diez y ocho minutos, veintitrés segundos, Oeste), mide 30,50 ms. (treinta metros con cincuenta centímetros), linda con la calle El Triunfo; y



Al Oeste: Con rumbo N- 25 26' 10" -W (Norte, veinticinco grados, veintiséis minutos, diez segundos, Oeste), mide 67,87 ms. (sesenta y siete metros con ochenta y siete centímetros), linda con derechos particulares. Y es el cierre del polígono.



Superficie: 2.160 ms2. (dos mil ciento sesenta metros cuadrados).



Observación: Se desprende de la Finca N 3.075.


Fracción 10: Ocupada por Patricio Benegas.



Al Norte: Con rumbo N- 63 49' 38" -E (Norte, sesenta y tres grados, cuarenta y nueve minutos, treinta y ocho segundos, Este), mide 25,90 ms. (veinticinco metros con noventa centímetros), linda con derechos de J. Figueredo;



Al Este: Con rumbo S- 20 30' 07" -E (Sur, veinte grados, treinta minutos, siete segundos, Este), mide 66,90 ms. (sesenta y seis metros con noventa centímetros), linda con derechos de Obdulio Orué;



Al Sur: Con rumbo S- 63 18' 23" -W (Sur, sesenta y tres grados, dieciocho minutos, veintitrés segundos, Oeste), mide 26,60 ms. (veintiséis metros con sesenta centímetros), linda con la calle El Triunfo; y



Al Oeste: Con rumbo N- 19 55' 14" -W (Norte, diez y nueve grados, cincuenta y cinco minutos, catorce segundos, Oeste), mide 67,21 ms. (sesenta y siete metros con veintiún centímetros), linda con derechos particulares. Y es el cierre del polígono.



Superficie: 1.749,7.351 ms2. (un mil setecientos cuarenta y nueve metros cuadrados con siete mil trescientos cincuenta y un centímetros cuadrados).



Observación: Se desprende de la Finca N 2.717.


Fracción 11: Ocupada por Obdulio Orué.



Al Norte: Con rumbo N- 63 49' 38" -E (Norte, sesenta y tres grados, cuarenta y nueve minutos, treinta y ocho segundos, Este), mide 31,75 ms. (treinta y un metros con setenta y cinco centímetros), linda con derechos de J. Figueredo;



Al Este: Con rumbo S- 19 09' 33" -E (Sur, diez y nueve grados, nueve minutos, treinta y tres segundos, Este), mide 66,79 ms. (sesenta y seis metros con setenta y nueve centímetros), linda con derechos de Cándido Arce;



Al Sur: Con rumbo S- 63 18' 23" -W (Sur, sesenta y tres grados, diez y ocho minutos, veintitrés segundos, Oeste), mide 30,20 ms. (treinta metros con veinte centímetros), linda con la calle El Triunfo; y



Al Oeste: Con rumbo N- 20 30' 07" -W (Norte, veinte grados, treinta minutos, siete segundos, Oeste), mide 66,90 ms. (sesenta y seis metros con noventa centímetros), linda con derechos de Patricio Benegas. Y es el cierre del polígono.



Superficie: 2.036,4.130 ms2. (dos mil treinta y seis metros cuadrados con cuatro mil ciento treinta centímetros cuadrados).



Observación: Se desprende de la Finca N 2.717 y parte de la Finca N 2.727.


Fracción 12: Ocupada por Cándido Arce.



Al Norte: Con rumbo N- 63 49' 38" -E (Norte, sesenta y tres grados, cuarenta y nueve minutos, treinta y ocho segundos, Este), mide 17,45 ms. (diecisiete metros con cuarenta y cinco centímetros), linda con derechos de J. Figueredo;



Al Este: Con rumbo S- 17 40' 06" -E (Sur, diecisiete grados, cuarenta minutos, seis segundos, Este), mide 66,88 ms. (sesenta y seis metros con ochenta y ocho centímetros), linda con derechos particulares;



Al Sur: Con rumbo S- 63 18' 23" -W (Sur, sesenta y tres grados, diez y ocho minutos, 

veintitrés segundos, Oeste), mide 15,72 ms. (quince metros con setenta y dos centímetros), linda con la calle El Triunfo; y



Al Oeste: Con rumbo N- 19 09' 33" -W (Norte, diez y nueve grados, nueve minutos, treinta y tres segundos, Oeste), mide 66,79 ms. (sesenta y seis metros con setenta y nueve centímetros), linda con derechos de Obdulio Orué. Y es el cierre del polígono.



Superficie: 1.097,4.303 ms2. (un mil noventa y siete metros cuadrados con cuatro mil trescientos tres centímetros cuadrados).



Observación: Se desprende de la Finca N 2.727.


Fracción 13: Ocupada por Fabiana Méndez.



Al Norte: Con rumbo N- 63 49' 38" -E (Norte, sesenta y tres grados, cuarenta y nueve minutos, treinta y ocho segundos, Este), mide 14,55 ms. (catorce metros con cincuenta y cinco centímetros), linda con derechos de J. Figueredo;



Al Este: Con rumbo S- 17 52' 48" -E (Sur, diez y siete grados, cincuenta y dos minutos, cuarenta y ocho segundos, Este), mide 66,61 ms. (sesenta y seis metros con sesenta y un centímetros), linda con derechos particulares;



Al Sur: Con rumbo S- 63 18' 23" -W (Sur, sesenta y tres grados, diez y ocho minutos, veintitrés segundos, Oeste), mide 14,74 ms. (catorce metros con setenta y cuatro centímetros), linda con la calle El Triunfo; y



Al Oeste: Con rumbo N- 17 44' 15" -W (Norte, diez y siete grados, cuarenta y cuatro minutos, quince segundos, Oeste), mide 66,76 ms. (sesenta y seis metros con setenta y seis centímetros), linda con derechos particulares. Y es el cierre del polígono.



Superficie: 963,6.467 ms2. (novecientos sesenta y tres metros cuadrados con seis mil cuatrocientos sesenta y siete centímetros cuadrados).



Observación: Se desprende de la Finca N 2.727.


Fracción 14: Ocupada por Basilia Candia.



Al Norte: Con rumbo N- 63 49' 38" -E (Norte, sesenta y tres grados, cuarenta y nueve minutos, treinta y ocho segundos, Este), mide 11,38 ms. (once metros con treinta y ocho centímetros), linda con derechos de J. Figueredo;



Al Este: Con rumbo S- 17 25' 17" -E (Sur, diez y siete grados, veinticinco minutos, diez y siete segundos, Este), mide 66,23 ms. (sesenta y seis metros con veintitrés centímetros), linda con derechos de Avelino Vera;



Al Sur: Con rumbo S- 63 18' 23" -W (Sur, sesenta y tres grados, diez y ocho minutos, veintitrés segundos, Oeste), mide 11,00 ms. (once metros), linda con la calle El Triunfo; y



Al Oeste: Con rumbo N- 18 45' 17" -W (Norte, diez y ocho grados, cuarenta y cinco minutos, diez y siete segundos, Oeste), mide 66,28 ms. (sesenta y seis metros con veintiocho centímetros), linda con derechos particulares. Y es el cierre del polígono.



Superficie: 734,7.336 ms2. (setecientos treinta y cuatro metros cuadrados con siete mil trescientos treinta y seis centímetros cuadrados).



Observación: Se desprende de la Finca N 4.325 y de la Finca N 4.078.


Fracción 15: Ocupada por Avelino Vera.



Al Norte: Con rumbo N- 63 49' 38" -E (Norte, sesenta y tres grados, cuarenta y nueve minutos, treinta y ocho segundos, Este), mide 09,80 ms. (nueve metros con ochenta centímetros), linda con derechos de J. Figueredo;



Al Este: Con rumbo S- 18 52' 55" -E (Sur, diez y ocho grados, cincuenta y dos minutos, cincuenta y cinco segundos, Este), mide 66,07 ms. (sesenta y seis metros con siete centímetros), linda con derechos de Manuel Balbuena;



Al Sur: Con rumbo S- 63 18' 23" -W (Sur, sesenta y tres grados, diez y ocho minutos, veintitrés segundos, Oeste), mide 10,35 ms. (diez metros con treinta y cinco centímetros), linda con la calle El Triunfo; y



Al Oeste: Con rumbo N- 18 25' 17" -W (Norte, diez y ocho grados, veinte y cinco minutos, diez y siete segundos, Oeste), mide 66,23 ms. (sesenta y seis metros con veintitrés centímetros), linda con derechos de Basilia Candia. Y es el cierre del polígono.



Superficie: 660,5.220 ms2. (seiscientos sesenta metros cuadrados con cinco mil doscientos veinte centímetros cuadrados).



Observación: Se desprende de la Finca N 2.577.


Fracción 16: Ocupada por Manuel Balbuena.



Al Norte: Con rumbo N- 63 49' 38" -E (Norte, sesenta y tres grados, cuarenta y nueve minutos, treinta y ocho segundos, Este), mide 09,55 ms. (nueve metros con cincuenta y cinco centímetros), linda con derechos de J. Figueredo;



Al Este: Con rumbo S- 18 41' 55" -E (Sur, diez y ocho grados, cuarenta y un minutos, cincuenta y cinco segundos, Este), mide 66,00 ms. (sesenta y seis metros), linda con derechos de Manuel Santacruz;



Al Sur: Con rumbo S- 63 18' 23" -W (Sur, sesenta y tres grados, diez y ocho minutos, veintitrés segundos, Oeste), mide 09,35 ms. (nueve metros con treinta y cinco centímetros), linda con la calle El Triunfo; y



Al Oeste: Con rumbo N- 18 52' 55" -W (Norte, diez y ocho grados, cincuenta y dos minutos, cincuenta y cinco segundos, Oeste), mide 66,07 ms. (sesenta y seis metros con siete centímetros), linda con derechos de Avelino Vera. Y es el cierre del polígono.



Superficie: 618,3.172 ms2. (seiscientos diez y ocho metros cuadrados con tres mil ciento setenta y dos centímetros cuadrados).



Observación: Se desprende de la Finca N 2.577.


Fracción 17: Ocupada por Aníbal Coronel.



Al Norte: Con rumbo N- 62 43' 32" -E (Norte, sesenta y dos grados, cuarenta y tres minutos, treinta y dos segundos, Este), mide 08,35 ms. (ocho metros con treinta y cinco centímetros), linda con la calle El Triunfo;



Al Este: Con rumbo S- 15 48' 02" -E (Sur, quince grados, cuarenta y ocho minutos, dos segundos, Este), mide 72,97 ms. (setenta y dos metros con noventa y siete centímetros), linda con derechos de Ramón Vázquez;



Al Sur: Con rumbo S- 62 47' 10" -W (Sur, sesenta y dos grados, cuarenta y siete minutos, diez segundos, Oeste), mide 08,35 ms. (ocho metros con treinta y cinco centímetros), linda con derechos de Feliú; y,



Al Oeste: Con rumbo N- 15 47' 47" -W (Norte, quince grados, cuarenta y siete minutos, cuarenta y siete segundos, Oeste) , mide 72,96 ms. (setenta y dos metros con noventa y seis centímetros), linda con derechos particulares. Y es el cierre del polígono.



Superficie: 597,2.557 ms2. (quinientos noventa y siete metros cuadrados con dos mil quinientos cincuenta y siete centímetros cuadrados).



Observación: Se desprende de la Finca N 2.849.


Fracción 18: Ocupada por Lucina G. de Ocampos.



Al Norte: Con rumbo N- 62 43' 32" -E (Norte, sesenta y dos grados, cuarenta y tres minutos, treinta y dos segundos, Este), mide 10,35 ms. (diez metros con treinta y cinco centímetros), linda con la calle El Triunfo;



Al Este: Con rumbo S- 17 20' 27" -E (Sur, diez y siete grados, veinte minutos, veinte y siete segundos, Este), mide 72,54 ms. (setenta y dos metros con cincuenta y cuatro centímetros), linda con derechos particulares;



Al Sur: Con rumbo S- 62 47' 10" -W (Sur, sesenta y dos grados, cuarenta y siete minutos, diez segundos, Oeste), mide 10,35 ms. (diez metros con treinta y cinco centímetros), linda con derechos de Feliú; y



Al Oeste: Con rumbo N- 17 20' 35" -W (Norte, diez y siete grados, veinte minutos, treinta y cinco segundos, Oeste), mide 72,53 ms. (setenta y dos metros con cincuenta y tres centímetros), linda con derechos de Anatolia Cardozo. Y es el cierre del polígono.



Superficie: 739,4.988 ms2. (setecientos treinta y nueve metros cuadrados con cuatro mil novecientos ochenta y ocho centímetros cuadrados).



Observación: Se desprende de la Finca N 3.048.


Fracción 19: Ocupada por Anatolia Cardozo.



Al Norte: Con rumbo N- 62 43' 32" -E (Norte, sesenta y dos grados, cuarenta y tres minutos, treinta y dos segundos, Este), mide 10,35 ms. (diez metros con treinta y cinco centímetros), linda con la calle El Triunfo;



Al Este: Con rumbo S- 17 20' 35" -E (Sur, diez y siete grados, veinte minutos, treinta y cinco segundos, Este), mide 72,53 ms. (setenta y dos metros con cincuenta y tres centímetros), linda con derechos de Lucina G. de Ocampos;



Al Sur: Con rumbo S- 62 47' 10" -W (Sur, sesenta y dos grados, cuarenta y siete minutos, diez segundos, Oeste), mide 10,35 ms. (diez metros con treinta y cinco centímetros), linda con derechos de Feliú; y



Al Oeste: Con rumbo N- 17 20' 44" -W (Norte, diez y siete grados, veinte minutos, cuarenta y cuatro segundos, Oeste), mide 72,52 ms. (setenta y dos metros con cincuenta y dos centímetros), linda con derechos particulares. Y es el cierre del polígono.



Superficie: 739,4.068 ms2. (setecientos treinta y nueve metros cuadrados con cuatro mil sesenta y ocho centímetros cuadrados).



Observación: Se desprende de la Finca N 3.048.


Fracción 20: Ocupada por Hilarión Candia.



Al Norte: Con rumbo N- 62 43' 32" -E (Norte, sesenta y dos grados, cuarenta y tres minutos, treinta y dos segundos, Este), mide 10,15 ms. (diez metros con quince centímetros), linda con la calle El Triunfo;



Al Este: Con rumbo S- 17 28' 09" -E (Sur, diez y siete grados, veinte y ocho minutos, nueve segundos, Este), mide 72,42 ms. (setenta y dos metros con cuarenta y dos centímetros), linda con derechos particulares;



Al Sur: Con rumbo S- 62 47' 10" -W (Sur, sesenta y dos grados, cuarenta y siete minutos, diez segundos, Oeste), mide 10,95 ms. (diez metros con noventa y cinco centímetros), linda con derechos de Feliú; y



Al Oeste: Con rumbo N- 16 50' 29" -W (Norte, diez y seis grados, cincuenta minutos, veinte y nueve segundos, Oeste), mide 72,55 ms. (setenta y dos metros con cincuenta y cinco centímetros), linda con derechos de Teodora Candia. Y es el cierre del polígono.



Superficie: 752,9.242 ms2. (setecientos cincuenta y dos metros cuadrados con nueve mil doscientos cuarenta y dos centímetros cuadrados).



Observación: Se desprende de la Finca N 3.074.


Fracción 21: Ocupada por Teodora Candia.



Al Norte: Con rumbo N- 62 43' 32" -E (Norte, sesenta y dos grados, cuarenta y tres minutos, treinta y dos segundos, Este), mide 23,20 ms. (veinte y tres metros con veinte centímetros), linda con la calle El Triunfo;



Al Este: Con rumbo S- 16 50' 29" -E (Sur, diez y seis grados, cincuenta minutos, veinte y nueve segundos, Este), mide 72,55 ms. (setenta y dos metros con cincuenta y cinco centímetros), linda con derechos de Hilarión Candia;



Al Sur: Con rumbo N- 62 47' 10" -W  (Sur, sesenta y dos grados, cuarenta y siete minutos, diez segundos, Oeste), mide 21,95 ms. (veintiún metros con noventa y cinco centímetros), linda con derechos de Feliú; y



Al Oeste: Con rumbo N- 17 48' 40" -W (Norte, diez y siete grados cuarenta y ocho minutos, cuarenta segundos, Oeste), mide 72,32 ms. (setenta y dos metros con treinta y dos centímetros), linda con derechos de Abrahana Encina. Y es el cierre del polígono.



Superficie: 1.610,6.661 ms2. (un mil seiscientos diez metros cuadrados con seis mil seiscientos sesenta y un centímetros cuadrados).



Observación: Se desprende de la Finca N 3.064 y parte de la Finca N 3.074.


Fracción 22: Ocupada por Abrahana Encina.



Al Norte: Con rumbo N- 62 43' 32" -E (Norte, sesenta y dos grados, cuarenta y tres minutos, treinta y dos segundos, Este), mide 23,00 ms. (veintitrés metros), linda con la calle El Triunfo;



Al Este: Con rumbo S- 17 48' 40" -E (Sur, diez y siete grados, cuarenta y ocho minutos, cuarenta segundos, Este), mide 72,32 ms. (setenta y dos metros con treinta y dos centímetros), linda con derechos de Teodora Candia;



Al Sur: Con rumbo S- 62 47' 10" -W (Sur, sesenta y dos grados, cuarenta y siete minutos, diez segundos, Oeste), mide 20,25 ms. (veinte metros con veinticinco centímetros), linda con derechos de Feliú; y



Al Oeste: Con rumbo N- 19 58' 03" -W (Norte, diez y nueve grados, cincuenta y ocho minutos, tres segundos, Oeste), mide 71,89 ms. (setenta y un metros con ochenta y nueve centímetros), linda con derechos particulares. Y es el cierre del polígono.



Superficie: 1.542,3.537 ms2. (un mil quinientos cuarenta y dos metros cuadrados con tres mil quinientos treinta y siete centímetros cuadrados).



Observación: Se desprende de la Finca N 3.064.


Fracción 23: Ocupada por Rosa Natividad López.



Al Norte: Con rumbo N- 62 43' 32" -E (Norte, sesenta y dos grados, cuarenta y tres minutos, treinta y dos segundos, Este), mide 17,10 ms. (diez y siete metros con diez centímetros), linda con la calle El Triunfo;



Al Este: Con rumbo S- 20 55' 58" -E (Sur, veinte grados, cincuenta y cinco minutos, cincuenta y ocho segundos, Este), mide 71,75 ms. (setenta y un metros con setenta y cinco centímetros), linda con derechos particulares;



Al Sur: Con rumbo S- 62 47' 10" -W (Sur, sesenta y dos grados, cuarenta y siete minutos, diez segundos, Oeste), mide 16,10 ms. (diez y seis metros con diez centímetros), linda con derechos de Feliú; y



Al Oeste: Con rumbo N- 21 13' 35" -W (Norte, veintiún grados, trece minutos, treinta y cinco segundos, Oeste), mide 71,62 ms. (setenta y un metros con sesenta y dos centímetros), linda con derechos de Irene Cristaldo. Y es el cierre del polígono.



Superficie: 1.182,6.440 ms2. (un mil ciento ochenta y dos metros cuadrados con seis mil cuatrocientos cuarenta centímetros cuadrados).



Observación: Se desprende de la Finca N 2.531.


Fracción 24: Ocupada por Irene Cristaldo.



Al Norte: Con rumbo N- 62 43' 32" -E (Norte, sesenta y dos grados, cuarenta y tres minutos, treinta y dos segundos, Este), mide 18,20 ms. (diez y ocho metros con veinte centímetros), linda con la calle El Triunfo;



Al Este: Con rumbo S- 21 13' 35" -E (Sur, veintiún grados, trece minutos, treinta y cinco segundos, Este), mide 71,62 ms. (setenta y un metros con sesenta y dos centímetros), linda con derechos de Rosa Natividad López;



Al Sur: Con rumbo S- 62 47' 10" -W (Sur, sesenta y dos grados, cuarenta y siete minutos, diez segundos, Oeste), mide 19,90 ms. (diez y nueve metros con noventa centímetros), linda con derechos de Feliú; y



Al Oeste: Con rumbo N- 19 52' 34" -W (Norte, diez y nueve grados, cincuenta y dos minutos, treinta y cuatro segundos, Oeste), mide 71,80 ms. (setenta y un metros con ochenta centímetros), linda con derechos privados. Y es el cierre del polígono.



Superficie: 1.356,8.540 ms2. (un mil trescientos cincuenta y seis metros cuadrados con ocho mil quinientos cuarenta centímetros cuadrados).



Observación: Se desprende de la Finca N 2.531.


Fracción 25: Ocupada por Casiano Villa Alta.



Al Norte: Con rumbo N- 62 43' 32" -E (Norte, sesenta y dos grados, cuarenta y tres minutos, treinta y dos segundos, Este), mide 39,30 ms. (treinta y nueve metros con treinta centímetros), linda con la calle El Triunfo;



Al Este: Con rumbo S- 20 11' 29" -E (Sur, veinte grados, once minutos, veintinueve segundos, Este), mide 71,71 ms. (setenta y un metros con setenta y un centímetros), linda con derechos privados;



Al Sur: Con rumbo S- 62 47' 10" -W (Sur, sesenta y dos grados, cuarenta y siete minutos, diez segundos, Oeste), mide 39,80 ms. (treinta y nueve metros con ochenta centímetros), linda con derechos de Feliú; y



Al Oeste: Con rumbo N- 19 47' 39" -W (Norte, diez y nueve grados, cuarenta y siete minutos, treinta y nueve segundos, Oeste), mide 71,73 ms. (setenta y un metros con setenta tres centímetros), linda con derechos de Ernesto Alonso. Y es el cierre del polígono.



Superficie: 2.813,5.428 ms2. (dos mil ochocientos trece metros cuadrados con cinco mil cuatrocientos veinte y ocho centímetros cuadrados).



Observación: Se desprende de la Finca N 2.531.


Fracción 26: Ocupada por Ernesto Alonso.



Al Norte: Con rumbo N- 62 43' 32" -E (Norte, sesenta y dos grados, cuarenta y tres minutos, treinta y dos segundos, Este), mide 55,50 ms. (cincuenta y cinco metros con cincuenta centímetros), linda con la calle El Triunfo;



Al Este: Con rumbo S- 19 47' 39" -E (Sur, diez y nueve grados, cuarenta y siete minutos, treinta y nueve segundos, Este), mide 71,73 ms. (setenta y un metros con setenta y tres centímetros), linda con derechos de Casiano Villa Alta;



Al Sur: Con rumbo S- 62 47' 10" -W (Sur, sesenta y dos grados, cuarenta y siete minutos, diez segundos, Oeste), mide 57,50 ms. (cincuenta y siete metros con cincuenta centímetros), linda con derechos de Feliú; y



Al Oeste: Con rumbo N- 18 12' 12" -W (Norte, diez y ocho grados, doce minutos, doce segundos, Oeste), mide 71,96 ms. (setenta y un metros con noventa y seis centímetros), linda con derechos privados. Y es el cierre del polígono.



Superficie: 4.017,654 ms2. (cuatro mil diez y siete metros cuadrados con seiscientos cincuenta y cuatro centímetros cuadrados).



Observación: Se desprende de la Finca N 2.531.


Fracción 27: Ocupada por Pedro Rodas.



Al Norte: Con rumbo N- 62 43' 32" -E (Norte, sesenta y dos grados, cuarenta y tres minutos, treinta y dos segundos, Este), mide 18,90 ms. (diez y ocho metros con noventa centímetros), linda con la calle El Triunfo;



Al Este: Con rumbo S- 19 46' 24" -E (Sur, diez y nueve grados, cuarenta y seis minutos, veinte y cuatro segundos, Este), mide 71,62 ms. (setenta y un metros con sesenta y dos centímetros), linda con derechos privados;



Al Sur: Con rumbo S- 62 47' 10" -W (Sur, sesenta y dos grados, cuarenta y siete minutos, diez segundos, Oeste), mide 17,03 ms. (diez y siete metros con tres centímetros), linda con derechos de Feliú; y



Al Oeste: Con rumbo N- 21 14' 44" -W (Norte, veintiún grados, catorce minutos, cuarenta y cuatro segundos, Oeste), mide 71,39 ms. (setenta y un metros con treinta y nueve centímetros), linda con derechos particulares. Y es el cierre del polígono.



Superficie: 1.276,4.244 ms2. (un mil doscientos setenta y seis metros cuadrados con cuatro mil doscientos cuarenta y cuatro centímetros cuadrados).



Observación: Se desprende de la Finca N 2.531.


Fracción 28: Ocupada por Escolástico Rodas.



Al Norte: Con rumbo N- 62 43' 32" -E (Norte, sesenta y dos grados, cuarenta y tres minutos, treinta y dos segundos, Este), mide 24,75 ms. (veinticuatro metros con setenta y cinco centímetros), linda con la calle El Triunfo;



Al Este: Con rumbo S- 28 04' 52" -E (Sur, veinte y ocho grados, cuatro minutos, cincuenta y dos segundos, Este), mide 71,00 ms. (setenta y un metros), linda con derechos particulares;



Al Sur: Con rumbo S- 62 47' 10" -W (Sur, sesenta y dos grados, cuarenta y siete minutos, diez segundos, Oeste), mide 20,00 ms. (veinte metros), linda con derechos de Feliú; y



Al Oeste: Con rumbo N- 31 55' 27" -W (Norte, treinta y un grados, cincuenta y cinco minutos, veinte y siete segundos, Oeste), mide 71,20 ms. (setenta y un metros con veinte centímetros), linda con derechos de Juan y Víctor Hugo Cabañas. Y es el cierre del polígono.



Superficie: 1.368,3.914 ms2. (un mil trescientos sesenta y ocho metros cuadrados con tres mil novecientos catorce centímetros cuadrados).



Observación: Se desprende de la Finca N 2.531.


Artículo 2.- Procédase a indemnizar a las personas que legítimamente acrediten la calidad de propietarios de los inmuebles expropiados, de conformidad con lo dispuesto en el Artículo 109 de la Constitución Nacional. La Municipalidad de Ypacaraí y los propietarios acordarán en un plazo de noventa días el precio de los inmuebles expropiados. En caso de no haber acuerdo, las partes deberán recurrir al Juzgado de Primera Instancia en lo Civil y Comercial a los efectos de la determinación judicial del precio.


Artículo 3.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobada por la Honorable Cámara de Diputados, a veintinueve días del mes de abril del año un mil novecientos noventa y seis, y por la Honorable Cámara de Senadores, sancionándose la Ley, a trece días del mes de agosto del año un mil novecientos noventa y seis.
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Asunción,       de                     de 1996.


Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.
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