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PODER LEGISLATIVO
LEY N( 648
QUE DECLARA DE INTERES SOCIAL Y EXPROPIA A FAVOR DEL ESTADO PARAGUAYO (MINISTERIO DE EDUCACION Y CULTO) UN INMUEBLE IDENTIFICADO COMO PARTE DE LA FINCA Nº 32.636, ASIENTO DE LA ESCUELA FRANKLIN D. ROOSEVELT, DEL MUNICIPIO DE SAN LORENZO.PRIVATE 

EL CONGRESO DE LA NACION SANCIONA CON FUERZA DE

LEY


Artículo 1º.- Declárase de interés social y exprópiase a favor del Estado Paraguayo (Ministerio de Educación y Culto) un inmueble, identificado como parte de la Finca Nº 32.636 del Distrito de San Lorenzo, inscripto bajo el Nº 1, Folio 1 y siguientes del año 1992 con Cta. Cte. Ctral. Nº 27-0070-18, correspondiente a los lotes 7, 8, 9, 10 y 11 de la Manzana "I" asiento de la escuela Franklin D. Roosevelt del citado municipio, cuyas dimensiones y linderos son los siguientes:



LOTE Nº 7



AL NORTE: Mide 11 m. (once metros) en rumbo NE 64º 30' (Noreste, sesenta y cuatro grados treinta minutos), linda con la calle Igualdad;



AL ESTE: Mide 30 m. (treinta metros) en rumbo SE 25º 30' (Sureste veinticinco grados treinta minutos), linda con los lotes Ns.1, 2, 3, 4, 5, y 6 cedidos para asentamiento de la Escuela del lugar;



AL SUR: Dos líneas: la primera mide 6 m. (seis metros) en rumbo SW 64º 30' (Suroeste, sesenta y cuatro grados treinta minutos) y la segunda mide 5,22 m. (cinco metros con veintidós centímetros) en rumbo SW 81º 12' (Suroeste, ochenta y un grados doce minutos).  Estas dos líneas lindan con el resto de la Manzana "I"; y,



AL OESTE: Mide 28,50 m. (veintiocho metros con cincuenta centímetros) en rumbo NW 25º 30' (Noroeste, veinticinco grados treinta minutos), linda con el lote Nº 8 de la Manzana "I".



SUPERFICIE: El polígono así deslindado tiene una superficie de 326,25 m2 (TRESCIENTOS VEINTISEIS METROS CUADRADOS CON VEINTICINCO DECIMETROS CUADRADOS).



LOTE Nº 8



AL NORTE: Mide 13 m. (trece metros) en rumbo NE 64º 30' (Noreste, sesenta y cuatro grados treinta minutos), linda con la calle Igualdad;



AL SUR: Mide 13,50 m. (trece metros con cincuenta centímetros) en rumbo SW 81º 12' (Suroeste, ochenta y un grados doce minutos), linda con el resto de la Manzana "I";



AL ESTE: Mide 28,50 m. (veintiocho metros con cincuenta centímetros) en rumbo SE 25º 30' (Sureste, veinticinco grados treinta minutos), linda con el lote Nº 7 de la Manzana "I"; y,



AL OESTE: Mide 25 m. (veinticinco metros) en rumbo NW 25º 30' (Noroeste veinticinco grados treinta minutos), linda con el lote Nº 9 de la Manzana "I".



SUPERFICIE: El lote Nº 8 así deslindado tiene una superficie de 347,25 m2 (TRESCIENTOS CUARENTA Y SIETE METROS CUADRADOS CON VEINTICINCO DECIMETROS CUADRADOS).



LOTE Nº 9



AL NORTE: Mide 15 m. (quince metros) en rumbo NE 64º 30' (Noreste, sesenta y cuatro grados treinta minutos), linda con la calle Igualdad;



AL ESTE: Mide 25 m. (veinticinco metros) en rumbo SE 25º 30' (Sureste, veinticinco grados treinta minutos), linda con el lote Nº 8;



AL SUR: Mide 16 m. (dieciséis metros) en rumbo SW 81º 12' (Suroeste, ochenta y un grados doce minutos), linda con el resto de la Manzana "I"; y,



AL OESTE: Mide 21 m. (veintiún metros) en rumbo NW 25º 30' (Noroeste, veinticinco grados treinta minutos), linda con el lote Nº 10.



SUPERFICIE: El lote Nº 9 así deslindado tiene una superficie de 345 m2 (TRESCIENTOS CUARENTA Y CINCO METROS CUADRADOS).



LOTE Nº 10



AL NORTE: Mide 18 m. (dieciocho metros) en rumbo NE 64º 30' (Noreste, sesenta y cuatro grados treinta minutos), linda con la calle Igualdad;



AL ESTE: Mide 21 m. (veintiún metros) en rumbo SE 25º 30' (Sureste veinticinco grados treinta minutos), linda con el lote Nº 9;



AL SUR: Mide 19 m. (diecinueve metros) en rumbo SW 81º 12' (Suroeste, ochenta y un grados doce minutos), linda con el resto de la Manzana "I"; y,



AL OESTE: Mide 16 m. (dieciséis metros) en rumbo NW 25º 30' (Noroeste, veinticinco grados treinta minutos), linda con el lote Nº 11.



SUPERFICIE: El lote Nº 10 así deslindado tiene una superficie de 333 m2 (TRESCIENTOS TREINTA Y TRES METROS CUADRADOS).



LOTE Nº 11



AL NORTE: Mide 28 m. (veintiocho metros) en rumbo NE 64º 30' (Noreste, sesenta y cuatro grados treinta minutos), linda con la calle Igualdad;



AL ESTE: Mide 16 m. (dieciséis metros) en rumbo SE 25º 30' (Sureste, veinticinco grados treinta minutos), linda con el lote Nº 10.



AL SUR: Mide 29,78 m. (veintinueve metros con setenta y ocho centímetros) en rumbo SW 81º 12' (Suroeste, ochenta y un grados doce minutos), linda con el resto de la Manzana "I"; y,



AL OESTE: Mide 8 m. (ocho metros) en rumbo NW 25º 30' (Noroeste veinticinco grados treinta minutos), linda con el resto de la Manzana "I".



SUPERFICIE: El lote Nº 11 así deslindado tiene una superficie de 336 m2 (TRESCIENTOS TREINTA Y SEIS METROS CUADRADOS).



SUPERFICIE TOTAL: 1.687,50 m2 (MIL SEISCIENTOS OCHENTA Y SIETE METROS CUADRADOS CON CINCUENTA DECIMETROS CUADRADOS).


Artículo 2º.- Procédase a indemnizar a las personas que legítimamente acrediten la calidad de propietarios del inmueble expropiado.  El Ministerio de Educación y Culto y los propietarios acordarán en un plazo de 90 (noventa) días el precio de los inmuebles expropiados.  En caso de no haber acuerdo, las partes deberán recurrir al Juzgado de Primera Instancia en lo Civil y Comercial a los efectos de la determinación judicial del precio.


Artículo 3º.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobada por la H. Cámara de Diputados, a dos dias del mes de mayo del año un mil novecientos noventa y cinco, y por la H. Cámara de Senadores, sancionándose la Ley, a ocho días del mes de agosto, del año un mil novecientos noventa y cinco.


Juan Carlos Ramírez Montalbetti                                               Milciades Rafael Casabianca

                                 Presidente                                                                                 Presidente

                      H. Cámara de Diputados                                                            H. Cámara de Senadores

                       Heinrich Ratzlaff Epp                                                                    Artemio Castillo

                     Secretario Parlamentario                                                            Secretario Parlamentario


Asunción, 22 de agosto de 1995.

Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.


El Presidente de la República


Juan Carlos Wasmosy


Nicanor Duarte Frutos


Ministro de Educación y Culto

