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PODER LEGISLATIVO
LEY N° 114/92 

QUE DECLARA DE INTERES SOCIAL Y EXPROPIA VARIOS INMUEBLES SITUADOS EN EL LUGAR DENOMINADO "ÑUATI CALLE" O "PARAGUARI CALLE", DISTRITO DE YAGUARON, DEPARTAMENTO DE PARAGUARI, TOTALIZANDO 30 HAS, 6.594 M2, PERTENECIENTES EN PROPIEDAD A LOS HEREDEROS DEL SEÑOR CRISTINO TOLEDO.

EL CONGRESO DE LA NACION PARAGUAYA SANCIONA CON FUERZA DE

LEY
Artículo 1º.-Declárase de interés social y expropiáse a favor del Instituto de Bienestar Rural (IBR), la Finca Nº 235 compuesta de varios inmuebles, totalizando 30 Has., 6.594 M2. (treinta hectáreas con seis mil quinientos noventa y cuatro metros cuadrados), situada en el lugar denominado "Ñuatí Calle" o "Paraguari Calle", Distrito de Yaguarón, Departamento de Paraguari, perteneciente en propiedad a los herederos del señor Cristino Toledo, cuyos datos técnicos, rumbos magnéticos y linderos son los siguientes:

FINCA Nº 2.726:

LINEA E-G:Con rumbo (S-76º 35'- E 120,41 ms) Sur setenta y seis grados treinta y cinco minutos Este, mide ciento veinte metros con cuarenta y un centímetros y linda con la Ruta I.

LINEA G-H:Con rumbo (S-04º 23'-W-518,83ms) Sur cuatro grados veinte y tres minutos Oeste, mide quinientos diez y ocho metros con ochenta y tres centímetros y linda con el Lote Nº. 2.

LINEA H-F:Con rumbo (N-76º 24'-W-120,41ms) Norte setenta y seis grados veinte y cuatro minutos. Oeste, mide ciento veinte metros con cuarenta y un centímetros y linda con derechos privados.

LINEA F-E:Con rumbo (N-04º 22'-E-518,45ms) Norte cuatro grados veinte y dos minutos Este, mide quinientos diez y ocho metros con cuarenta y cinco centímetros y linda con el Lote Nº.4.

SUPERFICIE:6 Has., 1.658 M2. (SEIS HECTAREAS CON UN MIL SEISCIENTOS CINCUENTA Y OCHO METROS CUADRADOS).
FINCA Nº 2.727:
LINEA C-E:Con rumbo (S-76º 35'-E-120,51ms) Sur setenta y seis grados treinta y cinco minutos Este, mide ciento veinte metros con cincuenta y un centímetros y linda con la Ruta I.

LINEA E-F:Con rumbo (S-04º 22'-W-518,45ms) Sur cuatro grados veinte y dos minutos Oeste, mide quinientos diez y ocho metros con cuarenta y cinco centímetros y linda con el Lote Nº 3.

LINEA F-D:Con rumbo (N-76º 24'-W-120,51ms) Norte setenta y seis grados veinte y cuatro minutos Oeste, mide ciento veinte metros con cincuenta y un centímetros y linda con derechos privados.

LINEA D-C:Con rumbo (N-04º 22'-E-519,07ms) Norte cuatro grados viente y dos minutos Este, mide quinientos diez y nueve metros con siete centímetros y linda con el Lote Nº 5.

SUPERFICIE:6 Has., 1.664 M2. (SEIS HECTAREAS CON UN MIL SEISCIENTOS SESENTA Y CUATRO METROS CUADRADOS).
FINCA Nº 2.728:
LINEA 1-2:Con rumbo (S-76º 35'-E-100 ms) Sur setenta y seis grados treinta y cinco minutos Este, mide cien metros y linda con Escuela.

LINEA 2-3:Con rumbo (N-01º 16'-W-100 ms) Norte un grado diez y seis minutos Oeste, mide cien metros u linda con Escuela.

LINEA 3-A:Con rumbo (S-76º 35'-E-77,88 ms) Sur setenta y seis grados treinta y cinco minutos Este, mide setenta y siete metros con ochenta y ocho centímetros y linda con Ruta I.

LINEA A-B:Con rumbo (S-04º 21'-W-517,60ms) Sur cuatro grados veinte y un minutos Oeste, mide quinientos diez y siete metros con sesenta centímetros y linda con el Lote Nº.5.

LINEA B-6:Con rumbo (N-76º 24'-W-132,93ms) Norte setenta y seis grados veinte y cuatro minutos Oeste, mide ciento treinta y dos metros con noventa y tres centímetros y linda con derechos privados.

LINEA 6-1-:Con rumbo (N-01º 16'-W-429,11ms)  Norte un grado diez y seis minutos Oeste, mide cuatrocientos veinte y nueve metros con once centímetros y linda con calle.

SUPERFICIE:6 Has., 1.682 Ms2. (SEIS HECTAREAS CON UN MIL SEISCIENTOS OCHENTA Y DOS METROS  CUADRADOS).

FINCA Nº 2.731
LINEA A-C:Con rumbo (S-76º 35'-E-120,61ms) Sur setenta y seis grados treinta y cinco minutos Este, mide ciento veinte metros con sesenta y un centímetros y linda con Ruta I.

LINEA C-D:Con rumbo (S-04º 22'-W-519,07ms) Sur cuatro grados veinte y dos minutos Oeste, mide quinientos diez y nueve metros con siete centímetros y linda con el Lote Nº 4.

LINEA D-B:Con rumbo (N-76º 24'-W-120,61ms) Norte setenta y seis grados veinte y cuatro minutos Oeste, mide ciento veinte metros con sesenta y un centímetro y linda con derechos privados.

LINEA B-A:Con rumbo (N-04º 21'-E-517,60ms) Norte cuatro grados veinte y un minutos Este, mide quinientos diez y siete metros con sesenta centímetros y linda con el Lote Nº.6.

SUPERFICIE:6 Has., 1.664 Ms2 (SEIS HECTAREAS CON UN MIL SEISCIENTOS SESENTA Y CUATRO METROS CUADRADOS).

FINCA Nº 235:
LINEA A-1:Con rumbo (N-76º 35'-W-86,60 ms) Norte setenta y seis grados treinta y cinco minutos Oeste, mide ochenta y seis metros con sesenta centímetros y linda con Ruta I.

LINEA 1-2Con rumbo (N-04º 24'-E-346,60ms) Norte cuatro grados veinte y cuatro minutos Este, mide trescientos cuarenta y seis metros con sesenta centímetros y linda con derechos privados.

LINEA 2-B:Con rumbo (S-76º 35'-E-86,60 ms) Sur setenta y seis grados treinta y cinco minutos Este, mide ochenta y seis metros con sesenta centímetros y linda con tierra fiscal.

LINEA B-A:Con rumbo (S-04º 24'-W-346,40ms) Sur cuatro grados veinte y cuatro minutos Oeste, mide trescientos cuarenta y seis metros con cuarenta centímetros y linda con la propiedad de la Antonia Toledo de González.

SUPERFICIE:2 Has., 9.963 Ms2 (DOS HECTAREAS CON NUEVE MIL NOVECIENTOS SESENTA Y TRES METROS CUADRADOS)
FINCA Nº 235:
LINEA A-4:Con rumbo (N-76º 35'-W-86,60 ms) Norte setenta y seis grados treinta y cinco minutos Oeste, mide ochenta y seis metros con sesenta centímetros y linda con Ruta I.

LINEA A-BCon rumbo (N-04º 24'-E-346,40ms) Norte cuatro grados veinte y cuatro minutos Este, mide trescientos cuarenta y seis metros con cuarenta centímetros y linda con propiedad de Arcadio Toledo.

LINEA B-3:Con rumbo (S-76º 35'-E-86,60 ms) Sur setenta y seis grados treinta y cinco minutos Este, mide ochenta y seis metros con sesenta centímetros y linda con tierra fiscal.

LINEA 3-4:Con rumbo (S-04º 24'-W-346,40ms) Sur cuatro grados veinte y cuatro minutos Oeste, mide trescientos cuarenta y seis metros con cuarenta centímetros y linda con propiedad de Cristino Vargas Cantero..

SUPERFICIE:2 Has., 9.963 Ms2 (DOS HECTAREAS CON NUEVE MIL NOVECIENTOS SESENTA Y TRES METROS CUADRADOS)
Artículo 2º.-Procédase a indemnizar a los propietarios de los inmuebles expropiados de conformidad al Artículo 109 de la Constitución Nacional. El Instituto de Bienestar Rural (IBR) y los propietarios acordarán en un plazo de 90 días el precio de las Fincas expropiadas. En caso de no haber acuerdo, las partes tienen 30 días para recurrir al Juzgado de Primera Instancia en lo Civil y Comercial a los efectos de la determinación Judicial del precio.

Artículo 3º.-Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobado por la Honorable Cámara de Diputados a cinco días del mes de noviembre del año un mil novecientos noventa y dos, y por la Honorable Cámara de Senadores, sancionándose la Ley, el diez y ocho de diciembre del año un mil novecientos noventa y dos.

José A. Moreno Rufinelli

Presidente

Honorable Cámara de Diputados
Nelson Argaña

Secretario Parlamentario
Gustavo Díaz de Vivar

Presidente

Honorable Cámara de Senadores
Abrahán Esteche
Secretario Parlamentario

Asunción, 1 de febrero de 1993.

Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.

El Presidente de la República

Andrés Rodriguez
Hugo Estigarribia
Ministro del Interior




