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QUE DESAFECTA DEL DOMINIO PUBLICO DE LA MUNICIPALIDAD DE ASUNCION, PARTE DE LAS CALLES 2 Y 8 DE LA FINCA Nº 15.635 DEL CITADO MUNICIPIO


Artículo 1o.- Desaféctase del dominio público de la Municipalidad de Asunción quedando afectado al dominio privado de la misma la Fracción "E", calle 2, tramo 1 y la Fracción "D", calle 8, tramo 1, de la Finca N 15.635, respectivamente, dejadas en tal concepto en el loteamiento de la propiedad del Banco Paraguayo de Comercio SUDAMERIS S.A., del citado municipio cuyas dimensiones y linderos son los siguientes:


FRACCION "E" - CALLE 2 - TRAMO 1



AL NORTE: Mide 27,49 ms. (veintisiete metros con cuarenta y nueve centímetros), linda con los lotes con Ctas. Ctes. Ctrales. Ns. 14-1513-11 y 12;



AL ESTE: Mide 16 ms. (dieciséis metros), linda con la prolongación de la calle 2;



AL SUR: Mide 26,56 ms. (veintiséis metros con cincuenta y seis centímetros), linda con los lotes con Ctas. Ctes. Ctrales. Ns. 14-1515-04/05 y 06 en parte; y,



AL OESTE: Mide 16,03 ms. (dieciséis metros con tres centímetros), linda con parte del lote con Cta. Cte. Ctral. N 14-0336-57.



SUPERFICIE: 432,4.000 ms2. (cuatrocientos treinta y dos metros cuadrados con cuatro mil centímetros cuadrados).


FRACCION "D" - CALLE 8 - TRAMO 1



AL NORTE: Formada por una quebrada de dos líneas, la primera de Oeste a Este, mide 7,34 ms. (siete metros con treinta y cuatro centímetros), linda con parte del Cull De Sac de la calle 2 y la segunda siempre en el mismo sentido, mide 10,01 ms. (diez metros con un centímetro), linda con la calle 2;



AL ESTE: Mide 148,94 ms. (ciento cuarenta y ocho metros con noventa y cuatro centímetros), linda con los lotes con Ctas. Ctes. Ctrales. Ns. 14-1516-16 al 26 inclusive;



AL SUR: Mide 15,75 ms. (quince metros con setenta y cinco centímetros), linda con la promulgación de la calle 8; y,



AL OESTE: Formada por una quebrada de dos líneas, la primera de Sur a Norte, mide 7,59 ms. (siete metros con cincuenta y nueve centímetros), linda con parte del lote con Cta. Cte. Ctral. N 14-0336-57 y la segunda siempre en el mismo sentido mide 141,70 ms. (ciento cuarenta y un metros con setenta centímetros), linda con los lotes con Ctas. Ctes. Ctrales. Ns. 14-1515-03/02/01.



SUPERFICIE: 2.313,1.110 ms2. (dos mil trescientos trece metros cuadrados con mil ciento diez centímetros cuadrados).


Artículo 2o.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobada por la Honorable Cámara de Diputados, a veintinueve días del mes de abril del año un mil novecientos noventa y seis, y por la Honorable Cámara de Senadores, sancionándose la Ley, a trece días del mes de agosto del año un mil novecientos noventa y seis.
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Asunción,       de                     de 1996.


Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.


El Presidente de la República


Juan Carlos Wasmosy


Juan Manuel Morales


Ministro del Interior




