QUE DESAFECTA DEL DOMINIO PUBLICO DE LA MUNICIPALIDAD DE CORONEL OVIEDO DOS INMUEBLES IDENTIFICADOS COMO FINCAS NS. 13.312 Y 13.313 PARA ASIENTO DE LA TERMINAL DE OMNIBUS DEL CITADO MUNICIPIO.PRIVATE 


Artículo 1.- Desaféctase del dominio público de la Municipalidad de Coronel Oviedo los inmuebles identificados como Fincas Ns. 13.312 y 13.313 quedando afectado al dominio privado de la misma, a fin de destinarlas para asiento de la Terminal de Omnibus del citado muncipio, cuyas dimensiones y linderos son los siguientes:



AL NORTE: Mide 169,75 ms. (Ciento sesenta y nueve metros con setenta y cinco centímetros), SW 33 54' 37" (Sur-Oeste treinta y tres grados, cincuenta y cuatro minutos, treinta y siete segundos), linda con la calle C.



AL SUR: Mide 164,40 ms. (Ciento sesenta y cuatro metros con cuarenta centímetros), SW 34 03' 33" (Sur-Oeste treinta y cuatro grados, tres minutos, treinta y tres segundos), linda con la calle B.



AL ESTE: Mide 67,31 ms. (Sesenta y siete metros con treinta y un centímetros), NW 57 40' 45" (Nor-Oeste cincuenta y siete grados, cuarenta minutos, cuarenta y cinco segundos), linda con la calle F.



AL OESTE: Mide 66,66 ms. (Sesenta y seis metros con sesenta y seis centímetros), NW 56 14' 18" (Nor-Oeste cincuenta y seis grados, catorce minutos, dieciocho segundos), linda con la calle G.



SUPERFICIE: 11.166,16 ms2 (Once mil ciento sesenta y seis metros cuadrados con diez y seis centímetros cuadrados).


Artículo 2.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobada por la H. Cámara de Diputados, a catorce días del mes de marzo del año un mil novecientos noventa y seis, y por la H. Cámara de Senadores, sancionándose la Ley a veinte días del mes de junio, del año un mil novecientos noventa y seis.


Juan Carlos Ramírez Montalbetti                                    Milciades Rafael Casabianca

                        Presidente                                                            

 Presidente

               H. Cámara de Diputados                                        
 H. Cámara de Senadores

              Hermes Chamorro Garcete                                              
 Tadeo Zarratea
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 Secretario Parlamentario

Asunción,        de                  de 1996.


Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.


El Presidente de la República


Juan Carlos Wasmosy


Juan Manuel Morales


Ministro del Interior

