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PODER LEGISLATIVO
LEY N( 422

QUE DESAFECTA DEL DOMINIO PUBLICO MUNICIPAL Y AUTORIZA A LA MUNICIPALIDAD DE ASUNCION A TRANSFERIR A TITULO ONEROSO A FAVOR DE SU ACTUAL OCUPANTE, UN INMUEBLE, UBICADO EN EL DISTRITO DE SAN ROQUE DEL CITADO MUNICIPIO.PRIVATE 

EL CONGRESO DE LA NACION SANCIONA CON FUERZA DE

LEY

Artículo 1°.- Desaféctase del dominio público municipal y autorízase a la Municipalidad de Asunción a transferir a título oneroso a favor de su actual ocupante, un inmueble ubicado en el Distrito de San Roque del citado municipio, individualizado con Cuenta Corriente Catastral No. 12.809-00, cuyas dimensiones y linderos son los siguientes:


LINEA 1-2: con rumbo magnético S- 66º 40'-E (Sur, sesenta y seis grados, cuarenta minutos, Este), mide 23,40 ms. (veintitrés metros con cuarenta centímetros) linda con derechos de Juan Pankrats;


LINEA 2-3: con rumbo magnético N- 26º 20'-E (Norte, veintiséis grados, veinte minutos, Este), mide 15,40 ms. (quince metros con cuarenta centímetros) linda con la calle Tte. 1o. Rogelio Santacruz;


LINEA 3-4: con rumbo magnético N- 67º 40'-W (Norte, sesenta y siete grados, cuarenta minutos, Oeste), mide 21,95 ms. (veintiún metros con noventa y cinco centímetros) linda con propiedad privada;


LINEA 4-1: con rumbo magnético S- 31º 55' 45" -W (Sur, treinta y un grados, cincuenta y cinco minutos, cuarenta y cinco segundos, Oeste), mide 15,16 ms. (quince metros con diez y seis centímetros) linda con el Seminario Metropolitano.


SUPERFICIE: 344,120 ms2. (trescientos cuarenta y cuatro metros cuadrados con ciento veinte centímetros cuadrados).


Artículo 2°.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobada por la Honorable Cámara de Senadores el catorce de junio del año un mil novecientos noventa y cuatro y por la Honorable Cámara de Diputados, sancionándose la Ley el ocho de setiembre del año un mil novecientos noventa y cuatro.
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Asunción,        de                            de 1994

Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.

El Presidente de la República
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Ministro del Interior

