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PODER LEGISLATIVO
LEY N( 420

QUE DESAFECTA DEL DOMINIO PUBLICO MUNICIPAL Y AUTORIZA A LA MUNICIPALIDAD DE CAPIATA A TRANSFERIR A TITULO GRATUITO A FAVOR DEL ESTADO PARAGUAYO (MINISTERIO DE EDUCACION Y CULTO) UNA FRACCION DE TERRENOPRIVATE 

EL CONGRESO DE LA NACION SANCIONA CON FUERZA DE

LEY

Artículo 1°.- Desaféctase del dominio público municipal y autorízase a la Municipalidad de Capiatá a transferir a título gratuito a favor del Estado Paraguayo (Ministerio de Educación y Culto), una fracción de terreno, asiento de la Escuela Graduada No. 2.857, individualizada como Manzana V, con Cta. Cte. Ctral. No. 27-1146-02-03-04-05-06, Finca No. 11.103, ubicada en la Compañía 1ra. Naranjaty del citado Municipio, cuyas dimensiones y linderos son los siguientes:


AL NORESTE: con rumbo S- 85º 12' 05" -E (Sur ochenta y cinco grados, doce minutos, cinco segundos, Este), mide 60,90 ms (sesenta metros con noventa centímetros) linda con la calle No. 3;


AL SURESTE: con rumbo S- 12º 38' 52" -W (Sur doce grados, treinta y ocho minutos, cincuenta y dos segundos, Oeste), mide 43,87 ms (cuarenta y tres metros con ochenta y siete centímetros) linda con derechos de José Torres;


AL SUROESTE: con rumbo N- 81º 37' 20" -W (Norte ochenta y un grados, treinta y siete minutos veinte segundos, Oeste), mide 55 ms (cincuenta y cinco metros) linda con derechos de terceros; y,


AL NOROESTE: con rumbo N- 4º 47' 55" -E (Norte cuatro grados, cuarenta y siete minutos, cincuenta y cinco segundos, Este), mide 39,57 ms (treinta y nueve metros con cincuenta y siete centímetros) linda con la calle 5.


SUPERFICIE: 2.408,45 ms2 (dos mil cuatrocientos ocho metros cuadrados con cuarenta y cinco decímetros cuadrados).


Artículo 2°.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobada por la H. Cámara de Diputados a dieciséis días del mes de junio del año un mil novecientos noventa y cuatro, y por la H. Cámara de Senadores, sancionándose la Ley, a ocho días del mes de setiembre del año un mil novecientos noventa y cuatro.
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Asunción,        de                      de 1994.

Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.

El Presidente de la República

Juan Carlos Wasmosy

Carlos Podestá

Ministro del Interior

