QUE DESAFECTA DEL DOMINIO PUBLICO MUNICIPAL Y AUTORIZA A LA MUNICIPALIDAD DE CORONEL OVIEDO A TRANSFERIR A TITULO GRATUITO A FAVOR DEL ESTADO PARAGUAYO (MINISTERIO DE EDUCACION Y CULTO), UNA FRACCION DE TERRENO INDIVIDUALIZADA COMO PARTE DE LA FINCA N 12.512 UBICADA EN EL LUGAR LLAMADO "CALLE JHOVY", PARA ASIENTO DE UN COLEGIO DEL CITADO MUNICIPIO.PRIVATE 


Artículo 1.- Desaféctase del dominio público municipal y autorízase a la Municipalidad de Coronel Oviedo, a transferir a título gratuito a favor del Estado Paraguayo (Ministerio de Educación y Culto), una fracción de terreno individualizada como Manzana N 15, parte de la Finca N 12.512, ubicada en el lugar llamado "Calle Jhovy" para asiento de un colegio del citado municipio, cuyas dimensiones y linderos son los siguientes:



AL NORTE: Vértice;



AL SUR: Con rumbo magnético N-77 29' 50"-W (Norte setenta y siete grados, veintinueve minutos, cincuenta segundos, Oeste), mide 61,46 ms. (sesenta y un metros con cuarenta y seis centímetros), linda con las manzanas 8 y 14 y con la Calle 2; 



AL ESTE: Con rumbo magnético N-12 35' 09"-E (Norte doce grados, treinta y cinco minutos, nueve segundos, Este), mide 141 ms. (ciento cuarenta y un metros), linda con el lote N 36; y,



AL OESTE: Con rumbo magnético S-36 12' 06"-W (Norte treinta y seis grados, doce minutos, seis segundos, Oeste), mide 153,89 ms. (ciento cincuenta y tres metros con ochenta y nueve centímetros), linda con los lotes Ns.72 y 73.



SUPERFICIE: 4.330,2.416 ms2. (cuatro mil trescientos treinta metros cuadrados con dos mil cuatrocientos dieciséis centímetros cuadrados).

Artículo 2.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobada por la H. Cámara de Diputados, a catorce días del mes de marzo del año un mil novecientos noventa y seis, y por la H. Cámara de Senadores, sancionándose la Ley a seis días del mes de junio, del año un mil novecientos noventa y seis.
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Asunción,        de                  de 1996.


Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.


El Presidente de la República


Juan Carlos Wasmosy


Juan Manuel Morales


Ministro del Interior

