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PODER LEGISLATIVO
LEY N° 26/92 

QUE DESAFECTA DEL DOMINIO PUBLICO MUNICIPAL Y AUTORIZA A LA MUNICIPALIDAD DE ENCARNACION A TRANSFERIR A TITULO ONEROSO A FAVOR DEL CUERPO DE BOMBEROS VOLUNTARIOS DE LA CIUDAD DE ENCARNACION PARA ASIENTO DE SU CUARTEL GENERAL EL INMUEBLE INDIVIDUALIZADO COMO LOTE Nº 14 DE LA MANZANA "A" DE LA FINCA Nº 10.120 DEL CITADO MUNICIPIO.
EL CONGRESO DE LA NACION PARAGUAYA SANCIONA CON FUERZA DE

LEY
Artículo 1º.- Desaféctase del dominio público municipal y autorízase a la Municipalidad de Encarnación, a transferir a título oneroso  a favor del Cuerpo de Bomberos Voluntarios de la Ciudad de Encarnación con Personería jurídica según Decreto Nº  26.640 de fecha 25 de enero de 1988, para asiento de su Cuartel General, el Inmueble individualizado como Lote Nº 14 de la Manzana "A" de la Finca Nº 10.120 del citado  Municipio, cuyas dimensiones y linderos son como sigue: al Norte: con rumbo SE-51º 05' 25"; mide 21,55 ms. y linda con derecho de Máximo García; al Sur: con rumbo NW-48º 55' 55"; mide 21,59 ms. y linda con Calle Mcal. Francisco Solano López; al Este: con rumbo SW-37º 16' 25"; mide 51,21 ms. y linda con Lote Nº 13; y, al Oeste: con rumbo NE-37º 16' 25"; mide 50,40 ms. y linda con derechos particulares. Superficie: 1.094,4763 m2 (Un mil noventa y cuatro metros cuadrados con cuatro mil setecientos sesenta y tres centímetros cuadrados).

Artículo 2º.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobada por la H. Cámara de Diputados a dos días del mes de julio del año un mil novecientos noventa y dos y por la H. Cámara de Senadores, sancionándose la Ley, a treinta días del mes de julio del año un mil novecientos noventa y dos.

José A. Moreno Rufinelli

Presidente

Honorable Cámara de Diputados

Carlos Galeano Perrone
Secretario Parlamentario
Gustavo Díaz de Vivar

Presidente

Honorable Cámara de Senadores

Evelio Fernández Arévalos
Secretario Parlamentario

Asunción, 28 de agosto de 1992.

Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.

El Presidente de la República

Andrés Rodríguez

Orlando Machuca Vargas

Ministro del Interior

