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                           1536
QUE DESAFECTA DEL DOMINIO PÚBLICO  MUNICIPAL Y AUTORIZA A LA MUNICIPALIDAD DE J. AUGUSTO SALDIVAR A TRANSFERIR A TÍTULO ONEROSO A FAVOR DEL ESTADO PARAGUAYO - PODER JUDICIAL, UN INMUEBLE INDIVIDUALIZADO COMO PARTE DE LA FINCA Nº 359 DEL DISTRITO DE J. AUGUSTO SALDIVAR

Artículo 1º.-
Desaféctase del dominio público municipal y autorízase a la Municipalidad de J. Augusto Saldivar a transferir a título oneroso a favor del Estado Paraguayo – Poder Judicial, un inmueble  individualizado como parte de la Finca Nº  359 del Distrito J. Augusto Saldívar, inscripto en la Dirección General de los Registros Públicos bajo el Nº 1 al folio 1 y siguientes del año 1989, situada en el barrio Posta Leiva del citado Municipio, para sede del Poder Judicial, cuyas dimensiones y linderos son los siguientes:  



AL OESTE: Línea 1-2, con rumbo N- 24º 05’ 00’’ –W (Norte, veinticuatro grados, cinco minutos, cero segundo, Oeste), mide 60,55 m. (Sesenta  metros con cincuenta y cinco centímetros) linda con Ruta Nº 1 “Mcal. Francisco Solano López”;



AL NORTE: Una quebrada de tres líneas; Línea 2-3, con rumbo N-56º 31’-E (Norte, cincuenta y seis grados, treinta y un minutos, Este),  mide 50,05 m.  (Cincuenta metros con cinco centímetros) linda con terreno de la Comisaría Policial de Posta Leiva;



Línea 3-4, con rumbo N- 36º 04’ –W (Norte, Treinta y seis grados, cuatro minutos, Oeste), mide 3,05  m. (Tres metros con cinco centímetros) linda con terreno de la Comisaría Policial de Posta Leiva;



Línea 4-5, con rumbo N- 59º 35’ –E  (Norte, cincuenta y nueve grados, treinta y cinco minutos, Este) mide 40,00 m. (Cuarenta metros) linda con el Club Cristóbal Colón;



AL ESTE: Línea  5-6, con rumbo S- 25º 04’ 10”-E (Sur, veinticinco grados, cuatro minutos, diez segundos, Este) mide 80,88 m. (Ochenta metros con ochenta y ocho centímetros) linda con el resto del inmueble municipal;



AL SUR: Línea 6-1, con rumbo S- 68º 56’ 26”-W (Sur, sesenta y ocho grados, cincuenta y seis minutos, veintiséis segundos, Oeste), mide 90,00 m. (Noventa metros), linda con calle pública;



SUPERFICIE: 6.300,10 m2. (Seis mil trescientos metros cuadrados con diez decímetros cuadrados).

Artículo 2º.-
Comuníquese al Poder Ejecutivo.
Aprobado el Proyecto de Ley por la Honorable Cámara de Senadores de la Nación, el dieciséis de diciembre del año un mil novecientos noventa y nueve y por la Honorable Cámara de Diputados, el veinte de diciembre del año un mil novecientos noventa y nueve, quedando sancionado el mismo, de conformidad con lo dispuesto en el Artículo 204 de la Constitución Nacional.


Pedro Efraín Alegre Sasiain



            Juan Carlos Galaverna  

               Presidente






Presidente


   H. Cámara de Diputados




H. Cámara de Senadores           

Alfonso González Núñez




       Ilda Mayeregger
              Secretario Parlamentario


 

 Secretaria Parlamentaria         

Asunción,             de                                            de 1999


Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.

El Presidente de la República

Luis Angel González Macchi

Walter Hugo Bower Montalto

Ministro del Interior

