QUE DESAFECTA DEL DOMINIO PUBLICO MUNICIPAL Y AUTORIZA A LA MUNICIPALIDAD DE LORETO A TRANSFERIR A TITULO GRATUITO A FAVOR DEL ESTADO PARAGUAYO (MINISTERIO DE EDUCACION Y CULTO) UNA FRACCION DE TERRENO, ASIENTO DE LA ESCUELA GRADUADA No. 1.312 VITALINA TORRES VDA. DE GARCETE DEL CITADO MUNICIPIOPRIVATE 


Artículo 1o.- Desaféctase del dominio público municipal y autorízase a la Municipalidad de Loreto a transferir a título gratuito a favor del Estado Paraguayo (Ministerio de Educación y Culto) una fracción de terreno, identificada  como Manzana No. 076, Zona No. 017, asiento de la Escuela Graduada No. 1.312 "Vitalina Torres Vda. Garcete" Area Educativa No. 5, Zona B Concepción-Loreto del citado Municipio, cuyas dimensiones y linderos son los siguientes:


AL NORTE: Formada por dos líneas: la 1a. mide 40,60 ms. (cuarenta metros con sesenta centímetros), linda con la calle "Manuela Cardozo" y la 2a. mide 86,70 ms. (ochenta y seis metros con setenta centímetros), linda con los terrenos de Alfredo Ruíz Díaz, José A. Marín y Rúben González Acosta;


AL SUR: Mide 127,30 ms. (ciento veintisiete metros con treinta centímetros), linda con la calle "Tte. 1º Adolfo Rojas Silva";


AL ESTE: Mide 180 ms. (ciento ochenta metros), linda con la calle "Mariscal López"; y,


AL OESTE: Formada por dos líneas: la 1a. mide 117 ms. (ciento diecisiete metros), linda con la calle "Gral. Marcial Samaniego" y la 2a. mide 63 ms. (sesenta y tres metros), linda con el terreno del Señor Rúben González Acosta.


SUPERFICIE: 17.091,90 ms2 (DIEZ Y SIETE MIL NOVENTA Y UN METROS CUADRADOS CON NOVENTA DECIMETROS CUADRADOS).


Artículo 2o.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobada por la H. Cámara de Diputados a treinta días del mes de agosto del año un mil novecientos noventa y cuatro, y por la H. Cámara de Senadores, sancionándose la Ley, a trece días del mes de octubre del año un mil novecientos noventa y cuatro.
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Asunción,        de                     de 1994.


Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.


El Presidente de la República


Juan Carlos Wasmosy


Carlos Podestá


Ministro del Interior

