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PODER LEGISLATIVO
LEY N( 510

QUE DESAFECTA DEL DOMINIO PUBLICO MUNICIPAL Y AUTORIZA A LA MUNICIPALIDAD DE PEDRO JUAN CABALLERO A TRANSFERIR A TITULO GRATUITO A FAVOR DE SUS ACTUALES OCUPANTES, FRACCIONES DE TERRENOS ASIENTO DE INSTITUCIONES EDUCATIVAS Y RELIGIOSASPRIVATE 

EL CONGRESO DE LA NACION SANCIONA CON FUERZA DE

LEY

Artículo 1º.- Desaféctase del dominio público municipal y autorízase a la Municipalidad de Pedro Juan Caballero a transferir a título gratuito a favor de sus actuales ocupantes, Estado Paraguayo (Ministerio de Educación y Culto) asiento de la Escuela Graduada Nº 1.783 "José Eduvigis Díaz", (Diocesis de Concepción) asiento de la Iglesia de San Francisco de Asis, (Asociación Cultural y de Beneficencia "ORLABOR") asiento de la residencia de las Hermanas Educacionistas Franciscanas de Cristo Rey, fracciones de terreno destinados para plazas y edificios públicos, identificada como Manzana XVI, ubicada en el Barrio María Victoria, proveniente del loteamiento del Señor Vierci Hnos., s/ padrón Nº 218, Finca Nº 193 del citado Municipio, cuyas dimensiones y linderos son los siguientes:


Fracción "A", parte de la Manzana XVI, asiento de la Escuela Graduada Nº 1.783 "JOSE EDUVIGIS DIAZ",


SU FRENTE AL NOR-ESTE: Mide 84,00 m (Ochenta y cuatro metros), linda con la calle Silvio Pettirossi;


SU CONTRAFRENTE AL SUR-OESTE: Mide 84,00 m (Ochenta y cuatro metros), linda con la fracción "D" de la Manzana XVI destinada para plaza;


SU COSTADO AL NOR-OESTE: Mide 80,00 m (Ochenta metros), linda con las fracciones "B" y "C" de la Manzana XVI, y;


SU CONTRACOSTADO AL SUR-ESTE: Mide 80,00 m (Ochenta metros), linda con la calle Ramón Gill Sánchez.


SUPERFICIE: 6.720 ms2 (SEIS MIL SETECIENTOS VEINTE METROS CUADRADOS).


Fracción "B", parte de la Manzana XVI, asiento de la Iglesia San Francisco de Asis.


SU FRENTE AL NOR-ESTE: Mide 40,00 m (Cuarenta metros), linda con la calle Silvio Pettirossi;


SU CONTRAFRENTE AL SUR-OESTE: Mide 40,00 m (Cuarenta metros), linda con la fracción "C" ocupado por las Hermanas Educacionistas Franciscanas de Cristo Rey;


SU COSTADO AL NOR-OESTE: Mide 49,50 m (Cuarenta y nueve metros con cincuenta centímetros), linda con la calle Tomás L. Rojas, y;


SU CONTRACOSTADO AL SUR-ESTE: Mide 49,50 m (Cuarenta y nueve metros con cincuenta centímetros), linda con la Fracción "A" ocupado por la Escuela José Eduvigis Díaz.


SUPERFICIE: 1.980 ms2 (UN MIL NOVECIENTOS OCHENTA METROS CUADRADOS).


Fracción "C", parte de la Manzana XVI, asiento de la residencia de las Hermanas Educacionistas Franciscanas de Cristo Rey.


SU FRENTE AL NOR-OESTE: Mide 54,50 m (Cincuenta y cuatro metros con cincuenta centímetros), linda con la calle Tomás L. Rojas;


SU CONTRAFRENTE AL SUR-ESTE: Mide 54,50 m (Cincuenta y cuatro metros con cincuenta centímetros), linda con las fracciones "A" y "D" de la Manzana XVI;


SU COSTADO AL NOR-ESTE: Mide 40,00 m (Cuarenta metros), linda con la fracción "B" asiento de la Iglesia San Francisco de Asis; y,


SU CONTRACOSTADO AL SUR-OESTE: Mide 40,00 m (Cuarenta metros), linda con la Fracción "D" destinada para plaza de la Manzana XVI.


SUPERFICIE: 2.180 ms2 (DOS MIL CIENTO OCHENTA METROS CUADRADOS).


Artículo 2o.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobada por la H. Cámara de Diputados a veintinueve días del mes de setiembre del año un mil novecientos noventa y cuatro, y por la H. Cámara de Senadores, sancionándose la Ley, a un día del mes de diciembre del año un mil novecientos noventa y cuatro.
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Asunción,        de                         de 1994.

Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.

El Presidente de la República

Juan Carlos Wasmosy

Carlos Podestá
Ministro del Interior

