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QUE DESAFECTA DEL DOMINIO PUBLICO MUNICIPAL Y AUTORIZA A LA MUNICIPALIDAD DE SAN JOSE DE LOS ARROYOS A TRANSFERIR A TITULO GRATUITO A FAVOR DEL ESTADO PARAGUAYO (MINISTERIO DE EDUCACION Y CULTO) UN INMUEBLE


Artículo 1º.- Desaféctase del dominio público municipal y autorízase a la Municipalidad de San José de los Arroyos a transferir a título gratuito a favor del Estado Paraguayo (Ministerio de Educación y Culto) un inmueble, individualizado como lote Nº 01, de la manzana Nº 148, del plano catastral municipal, para asiento de una escuela pública, cuyas dimensiones y linderos son los siguientes:


AL NORTE:Mide 85,60 ms. (Ochenta y cinco metros con sesenta centímetros), linda con la calle Lomas Valentinas;


AL SUR:Mide 87,4 ms. (Ochenta y siete metros con cuatro centímetros), linda con los lotes Nºs. 7, 8, 9 y 12;


AL ESTE:Mide 101 ms. (Ciento un metros), linda con los lotes Nºs. 2, 3, 4 y 5; y,


AL OESTE:Mide 45 ms. (Cuarenta y cinco metros), linda con los lotes Nºs. 10, 11 y 12.


SUPERFICIE:6.910,48 ms2 (Seis mil novecientos diez metros cuadrados con cuarenta y ocho centímetros cuadrados).


Artículo 2º.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobada por la Honorable Cámara de Senadores el ocho de marzo del año un mil novecientos noventa y cuatro y por la Honorable Cámara de Diputados, sancionándose la Ley, el dos de junio del año un mil novecientos noventa y cuatro.
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Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.
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