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PODER LEGISLATIVO
LEY N( 431

QUE DESAFECTA DEL DOMINIO PUBLICO MUNICIPAL Y AUTORIZA A LA MUNICIPALIDAD DE SAN LORENZO A TRANSFERIR A TITULO GRATUITO A FAVOR DEL ESTADO PARAGUAYO (MINISTERIO DE EDUCACION Y CULTO) UNA FRACCION DE TERRENO.PRIVATE 

EL CONGRESO DE LA NACION SANCIONA CON FUERZA DE

LEY

Artículo 1º.- Desaféctase del dominio público municipal y autorízase a la Municipalidad de San Lorenzo a transferir a título gratuíto a favor del Estado Paraguayo (Ministerio de Educación y Culto), una fracción de terreno, individualizada como Manzana XV, con Cta.Cte.Ctral. Nº 27-2678-01, ubicada en el Barrio Miraflores 6ta. Etapa, asiento de la Escuela Graduada Nº 12.646 "Capilla Cué" del citado Municipio, cuyas dimensiones y linderos son los siguientes:
AL NORTE: Vértice del triángulo;
AL SUR: Mide 84,46 ms. (ochenta y cuatro metros con cuarenta y seis centímetros), linda con Calle F;
AL ESTE: Mide 111,54 ms. (ciento once metros con cincuenta y cuatro centímetros), linda con Calle A; y,
AL OESTE: Mide 138,79 ms. (ciento treinta y ocho metros con setenta y nueve centímetros), linda con Calle G;

SUPERFICIE: 4.684 ms2., 8.650 cms2. (CUATRO MIL SEISCIENTOS OCHENTA Y CUATRO METROS CUADRADOS CON OCHO MIL SEISCIENTOS CINCUENTA CENTIMETROS CUADRADOS).

Artículo 2º.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobada por la H. Cámara de Diputados, a once días del mes de agosto del año un mil novecientos noventa y cuatro, y por la H. Cámara de Senadores, sancionándose la Ley, a veinte días del mes de setiembre, del año un mil novecientos noventa y cuatro.
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                                                                             Asunción,    de               de 1994.

Téngase por Ley de la República, publíquese e insértese en el Registro Oficial.

El Presidente de la República

Juan Carlos Wasmosy

Carlos Podestá
Ministro del Interior                                                   

