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LEY Nº. 303
QUE ESTABLECE LOS LIMITES DEFINITIVOS DEL MUNICIPIO LOS

CEDRALES

EL GONGRESO DE LA NACION PARAGUAYA SANCIONA CON FUERZA DE

LEY
Artículo 1º.‑
Establécense los límites definitivos del Municipio de los Cedrales del Departamento Alto Paraná, de la siguiente forma:

AL NORTE:
El Río Monday desde la desembocadura del arroyo Cedro‑Ty, según la carta nacional hoja 5.969, serie H 641, con latitud 25( 34' 30",65 (veinte y cinco grados, treinta y cuatro minutos, treinta segundos con sesenta y cinco décimas), y longitud 54( 42' 31",26 (cincuenta y cuatro grados, cuarenta y dos minutos treinta y un segundos con veinte y seis décimas), seguiendo el curso del mismo Rio Monday hasta su intersección con la calle 26 Monday que la separa de los Distritos Presidente Franco, Ciudad del Este y Minga Guazú;

AL SUR:
El arroyo Ytutí, desde su naciente hasta su desembocadura en el Río Paraná, que lo separa del Distrito Domingo Martínez de Irala;

AL ESTE:
Una línea recta imaginaria, desde la desembocadura del arroyo CedroTy en el Río Monday, según la carta nacional hoja 5.969, serie H 641, con latitud 25( 34' 30",65 (veinte y cinco grados, treinta y cuatro minutos, treinta segundos con sesenta y cinco décimas), y longitud 54( 42' 31",26 (cincuenta y cuatro grados, cuarenta y dos minutos, treinta y un segundos con veinte y seis décimas), hasta la desembocadura del arroyo Península en el Río Paraná, con una extensión de 11 (once) kilometros, que lo separa del Distrito Presidento Franco; y,
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AL OESTE:
Desde la Intersección de la calle 26 Monday con el Río Monday, una linea recta imaginaria, hasta la naciente del arroyo Ytutí, que lo separa del Distrito Santa Rosa del Monday.

Artículo 2º.‑
 Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Aprobada por la Honorable Cámara de Senadores el veinte y tres de setiembre del año un mil novecientos noventa y tres y por la Honorable Cámara de Diputados, sancionándose la Ley el veinte de diciembre del año un mil novecientos noventa y tres.

